    Комиссия муниципального образования «Кизилюртовский район» по вопросам градостроительства и землеустройства  информирует население  о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, а именно об изменении вида разрешенного использования земельного участка из земель населенных пунктов    площадью   2500 кв.м.,  расположенного  по адресу:  РД, Кизилюртовский район,  с. Султанянгиюрт, ул. Дербентская, между Шамхалянгиюртовским каналом и строящейся школой  с «подмногофункциональный центр»  на «под личное подсобное хозяйство».
     Публичные слушания будут проведены в здании администрации МР «Кизилюртовский район» (5 этаж, актовый зал)   10.06.2016 г. в 14.00 час.
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Комиссия муниципального образования «Кизилюртовский район» по вопросам градостроительства и землеустройства информирует население  о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, а именно об изменении вида разрешенного использования земельного участка из земель населенных пунктов    площадью   1610 кв.м.,  расположенного  по адресу:  РД, Кизилюртовский район,  с. Султанянгиюрт, ул. Дербентская, между Шамхалянгиюртовским каналом и строящейся школой  с «для строительства медресе»  на «под общественное питание».
     Публичные слушания будут проведены в  актовом зале здания администрации МР «Кизилюртовский район»   10.06.2016 г. в 15.00 час.
Комиссия по вопросам градостроительства и землеустройства 


