К сведению предпринимателей осуществляющих розничную и оптовую торговлю на территории МР «Кизилюртовский район»
Министерство по земельным, имущественным отношениям и вопросам торговли Республики Дагестан, в соответствии с поручением Правительства Республики Дагестан,сообщает:
На базе Северо-Кавказского таможенного управления проведена рабочая встреча с представителями территориальных контролирующих правоохранительных органов, а также с представителями крупных торговых сетей Республики Дагестан, в ходе которой обсуждались проблемные вопросы, возникающие при реализации требований Указов Президента РФ от 6 августа2014г. №560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации», от 24 июня 2015г. №320 «О продлении действия отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации», от29 июня 2016г, №305 «О продлении действия отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» и постановлений Правительства РФ от 7 августа 2014г. №778, от 30 ноября 2015г. №1296 «О мерах по реализации Указов Президента Российской Федерации».
По данным Дагестанской таможни, за 2016г. и текущий период 2017 года изъято из торгового оборота и уничтожено более 5,1 тонн санкционной продукции (яблоки из стран Евросоюза, томаты из Турецкой Республики).	
Большая часть санкционных товаров обнаружена и изъята непосредственно в торговой сети у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих оптовую и розничную торговлю плодоовощной продукцией.
В связи с изложенным , в целях обеспечения  исполнения вышеуказанных указов Правительства РФ и постановлений Правительства РФ сообщаем представителям торговых предприятий, лицам осуществляющими транспортные услуги  и иными заинтересованными лицам о недопущении в оборот товаров, в отношении которых применяются отдельные специальные экономические меры. 
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