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К сведению розничных и оптовых продавцов 
молочной продукции и упакованной воды
	Главной задачей любого продавца является привлечение покупателей. Благодаря определенным знакам, символам, пиктограммам, штриховым и QR-кодам потребитель узнает о товаре еще до его приобретения. Осведомленность и уверенность делает покупку более вероятной, поэтому маркировка необходима.
В России ввели обязательную маркировку товаров в национальной системе «Честный знак», чтобы защитить потребителей от подделок. В соответствии с постановлением Правительства РФ от 31 мая 2021 г. № 841 «Об утверждении Правил маркировки упакованной воды средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировки средствами идентификации в отношении упакованной воды» стартовала обязательная регистрация и обязанность передачи сведений в государственную информационную систему маркировки «Честный знак». Система общегосударственной маркировки предназначена для искоренения фальсификата, контрабандных и санкционных товаров. Официальный сайт честныйзнак рф позволяет потребителям и бизнесу получить полное представление о новой системе маркировки.
В целях оказания оперативной адресной помощи участникам оборота маркированной продукции для обеспечения исполнения ими соответствующих требований, в том числе по вопросам подключения к сервисам электронного документооборота, на площадке Минпромторга России проводятся еженедельные совещания в режиме видеоконференцсвязи. По вопросам работы в системе также обращайтесь на электронный адрес товарной группы «Вода» Оператора water@crpt.ru.
	Ссылка и детали для подключения размещены на официальном сайте Оператора в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу:
https://честныйзнак.рф/info/news/priglashaem-uchastnikov-oborota-upakovannoy-vodyna-ezhednevnye-vstrechi-po-tekushchemu-statusu-podg/.
Для сведения. Если продавец выставит на продажу немаркированный товар, ему грозит штраф, в том числе за отсутствие в кассовом чеке обязательного реквизита «код товара». Контрольно-надзорные органы, выявившие нарушение, имеют право конфисковать всю немаркированную продукцию, а потом, по решению суда, уничтожить.
