Туристический налог

С 1 января 2025 года в России вводится туристический налог. Это обязательный платёж, который отельеры должны платить с доходов от гостиничной деятельности, минимум 100 рублей в день. 
Туристический налог - это местный налог, который будут взимать с гостиничного бизнеса. Полученные средства планируют направить на создание, ремонт и реконструкцию объектов туристической инфраструктуры, например, парковых зон, пешеходных и велосипедных дорожек, фонтанов. Ежеквартально платить туристический налог должны владельцы гостиниц, хостелов, кемпингов и других подобных объектов. Обязательное условие — гостиничный объект должен находиться в реестре классифицированных средств размещения. Его оплачивает сам турист по приезду: платить должны совершеннолетние туристы, остановившиеся в объектах размещения более чем на 24 часа. 
Ставка налога в 2025 году составляет 1% от стоимости проживания, но не менее 100 рублей в сутки. В дальнейшем ставка будет расти: 2% — в 2026 году, 3% — в 2027 году и так далее, достигнув 5% к 2029 году. 1
От уплаты освобождаются федеральные льготники: участники и инвалиды Великой Отечественной войны, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осаждённого Севастополя», «Житель осаждённого Сталинграда» и другие. Льготникам нужно предъявить документы для освобождения от налога при заселении.  
Срок уплаты туристического налога — не позднее 28-го числа месяца, следующего за кварталом, в котором исчислили налог. Сдавать декларацию надо в ИФНС по месту нахождения гостиницы — не позднее 25-го числа того же месяца.  
В МР «Кизилюртовский район» туристический налог был принят Решением собрания депутатов муниципального района «Кизилюртовский район» от 29.11.2024 года № 32/01-07РС. Также в нескольких сельских поселениях Кизилюртовского района.
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