ОТЧЕТ 

о деятельности администрации 

муниципального района  «Кизилюртовский район» 

за  2018 год и основных задачах и направлениях работы на 2019 г.

Уважаемые депутаты! 

Уважаемый президиум, приглашенные!

Деятельность администрации МР «Кизилюртовский район» в 2018 году была направлена на реализацию задач, связанных с дальнейшим социально-экономическим развитием района, увеличением доходов районного бюджета и бюджетов поселений, созданием условий, способствующих росту качества жизни жителей района. И все достигнутые успехи, а они, безусловно, есть - это итог командной работы руководителей и специалистов администраций района и поселений, многие из которых являются профессионалами своего дела.

Сегодня я могу  с уверенностью сказать, что в целом основные задачи  2018  года решены, и мы вошли в девятнадцатый год с хорошим заделом и с уверенностью в том, что мы не только не сдадим занятых позиций, но и уверенно будем двигаться вперед к поставленным целям. 
Отчитываясь  о проделанной работе за 2018 год, хочу отметить, что такие отчеты -  жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно, что уже сделано и что предстоит сделать для наших жителей.
БЮДЖЕТ

Бюджетная политика в 2018 году была направлена на обеспечение сбалансированности бюджетов, повышение результативности бюджетных расходов за счет реализации внутренних резервов, минимизации бюджетных рисков и оптимизации расходов. 

Вопросам роста уровня налоговых и неналоговых доходов, работе по легализации предпринимательской деятельности особое внимание уделено и в ежегодном Послании Главы республики Владимира Абдуалиевич Васильева Народному Собранию Республики Дагестан 20 марта т.г. Большая работа была проведена в этом направлении как на республиканском, так и на местном уровнях. В целях выявления и мобилизации резервов роста бюджетных доходов активно работала межведомственная комиссия по увеличению доходной части бюджета, выявлению  предприятий и организаций, ведущих деятельность на территории района, но не уплачивающих налоги.  

В  консолидированный бюджет муниципального района поступило доходов в сумме 875 миллионов  304 тысяч рублей, выполнение к плану - 102,8 проц., к уровню 2017 года - 120,1проц. Доля налоговых и неналоговых доходов, без учета доходов (НДФЛ) по дополнительным нормативам в общем объеме доходов без субвенций составила 26,127 проц. Поступления налоговых и неналоговых доходов составили – 139 миллионов 667 тысяч рублей, выполнение установленного плана составило 121,4 проц., из них налоговые поступления составили 112 миллионов 602 тысяч рублей, выполнение - 115,3проц., и неналоговые поступления – 27 миллионов  64 тысячи рублей, выполнение – 135 проц. В общем объёме собственных доходов доля налоговых поступлений  составила 80,6проц.,  неналоговых – 19,4проц. 

Наилучшие показатели выполнения плана по доходам достигнуты селами Гельбах – 312,6 проц., Акнада – 129,9 проц., Кульзеб – 120,6 проц., Султанянгиюрт – 117,2 проц.

Безвозмездные поступления из республиканского бюджета составили 735 миллионов 637 тысяч рублей, т.е. выше на 20,4 проц. по сравнению с  2017 г. Исполнение бюджета по расходам за 2018 год составило 849 миллионов  643 тысячи рублей, выполнение 98 проц. Более  8 проц. всех расходов бюджета  осуществлены в рамках реализации целевых программ. В прошлом году было дополнительно привлечено  64 миллиона 577 тысяч рублей.

Сохранена социальная направленность бюджета. Доля расходов на социальную  сферу за отчётный период  составила 82,5проц. от общего объёма расходов бюджета, в том числе на образование - 75,5 проц.
Долговые обязательства МР «Кизилюртовский район» перед вышестоящими бюджетами отсутствуют.

Во исполнение Федерального Закона от 8.05.2010 г. №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» в полном объеме  размещена информация о муниципальных учреждениях Кизилюртовского района на официальном сайте государственных и муниципальных учреждений в сети Интернет. 

Систематически обновляются данные государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет». На 1 января 2019 года в Сводный реестр участников бюджетного процесса на портале «Электронный бюджет» включено 77 учреждений. 

РАЗВИТИЕ ЭКОНОМИКИ

Взятые на себя муниципальным районом обязательства по  достижению в 2018 году индикаторов и значений  показателей  социально-экономического развития в большей части выполнены.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами  предприятиями промышленности  за  2018 год вырос на 8,3 проц.  к  соответствующему показателю предыдущего и составил -2 млрд. 141 млн. 176 тыс. руб. 

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования увеличился на 5,4 проц. и составил 4 млрд.  964 млн.  759 тыс. руб. 

Выше показателя 2017 года оказался и объем выполненных работ и услуг по виду деятельности «Строительство». Так, за 2018 год было выполнено работ на сумму 3 млрд. 112 млн.  151 тыс. руб. или на 11,3 проц. больше, чем за  2017 г. 

 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций муниципального района  к  прошлому году выросла на 29,4 проц. и  составила 23192,0 руб.  При этом в 2018 году достигнут значительный рост зарплаты педагогических работников муниципальных учреждений дошкольного и  дополнительного образования детей (на 17,1и 9,0 проц. соответственно).

Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства по сравнению с 2017 годом  вырос на 7,0 проц. и составил  3 млрд. 724 млн. 856 тыс. руб.

Общее количество  рабочих мест,   созданных  за  2018 г. составило - 1292 ед., в том числе: постоянных -332, сезонных - 869, временных-91.

В 2018 году по итогам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2017 год муниципальный район попал в десятку лучших.  

Проведена работа по актуализации земельных участков. По данным ФГУ «Земельная кадастровая палата» в государственном земельном кадастре зарегистрировано  35 690 земельных участков, из них зарегистрированы в ЕГРП 23078 участков или 59,6 проц.  от общего количества.

На 2018 г. запланировано проведение актуализации сведений о правообладателях земельных участков  в количестве 3577, из них актуализированы сведения  на 2375 земельных участков, а на 1358  - получен федеральный идентификатор (ФИД). Актуализация сведений о правообладателях земельных участков исполнена на 38,0 проц. 

Проведена работа по актуализации сведений об имуществе. По данным ФГУ «Земельная кадастровая палата» в реестре значится на 01.01.2019 г. 19 759 объектов капитального строительства, их них зарегистрированы в ЕГРП 10 036 объектов или 50,8 проц. Запланированное проведение  актуализации сведений о правообладателях  объектов имущества физических лиц в количестве 283 единиц исполнено на 235,0 проц. - на 666 объектов имущества физических лиц оформлено право собственности и получен ФИД. 

Хочу отметить, что с начала года уже поставлено на учет 960 земельных участков и 316 объектов недвижимости.

Организована работа по выявлению и постановке на налоговый учет лиц, осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность.

Всего за  2018 год выявлено 153 лица, уклоняющихся от постановки на учет и на 148 нарушителей составлены протоколы об административном правонарушении на сумму 126,8 тыс. рублей.  35 человек поставлены на налоговый учет и поступило налогов от вновь поставленных на учет 87,0 тыс. рублей. Работа эта продолжается, тем более, что Глава республики в своем Послании сделал акцент на использовании внутреннего ресурса, каким, в том числе, сегодня является малый и средний бизнес. 

В течение года активно ведется работа по выявлению и вовлечению в налоговый оборот незарегистрированных объектов недвижимости.

Рабочей группой по увеличению налоговых поступлений в консолидированный бюджет Республики Дагестан в отрасли розничной торговли горюче-смазочными материалами в МР «Кизилюртовский район» в  ходе рейдовых  мероприятий проведена инвентаризация всех автозаправочных станций на предмет постановки на налоговый учет, наличия правоустанавливающих документов на земельные участки, здания, разрешенного использования земли и фактического ее использования.

В результате работы по снижению неформальной занятости при годовом плане 981 заключены трудовые договора с 994 работниками, работавшими без соответствующей регистрации с выплатой «теневой» заработной платы.  

В районе осуществлялась реализация Комплексной программы социально-экономического развития МР «Кизилюртовский район» на 2016-2018 годы и еще шести муниципальных программ и подпрограмм. Объем средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2018 году  составил  474,8 млн. рублей, из которых 8,3 проц. - из федерального бюджета, 5,6 проц. - из республиканского, 7,7 проц. - из местного бюджета, 78,4 проц. - внебюджетные средства.
За 2018 год размещено 31 извещение на закупку товаров, работ, услуг на сумму  44 млн. 919 тысяч 427 рублей, по итогам которых подписан 31 контракт на сумму 43 млн. 891 тысяча 486 рублей. Экономия по итогам всех торгов составила 1 млн. 27 тысяч 941  рубль.  

УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ

В 2018 году зарегистрировано входящей корреспонденции – 4422, исходящей корреспонденции – 31836, обращений граждан – 304, в том числе на информационном ресурсе ССТУ. РФ зарегистрировано 225 обращений граждан. Приоритетный перечень вопросов по предметам обращений: вопросы, регулируемые земельным законодательством, предоставления льгот, участие в социально направленных программах, жалобы на действия/бездействия органов и должностных лиц, а также принятые решения, оказанию материальной помощи, вопросам электрификации, качества дорог, оказания содействия в строительстве, трудоустройстве.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 144 постановления администрации, 459 распоряжения по основной деятельности и личному составу, 10 постановлений и распоряжений главы района.    Распоряжения и постановления администрации направляются в прокуратуру района.   
Информационным источником для изучения деятельности нашей администрации является официальный сайт администрации МР «Кизилюртовский район», где размещаются нормативно-правовые документы,  местные новости, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Вся информация своевременно обновляется. Источником информации также является районная газета.

При поддержке Правительства РД повышается уровень грамотности специалистов администрации: в Дагестанском кадровом центре по различным направлениям прошли повышение квалификации 6 работников.

На Едином портале государственных и муниципальных услуг зарегистрированы все работники администрации МР «Кизилюртовский район», директоры общеобразовательных учреждений, учителя и ученики старше 14 лет.

ИНВЕСТИЦИИ. МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Одним из основных направлений деятельности является создание благоприятного инвестиционного климата и инвестиционной политики района, развитие малого и среднего предпринимательства. Рост количества субъектов предпринимательства, их оборота, налоговых платежей и созданных рабочих мест являются критериями оценки глав муниципальных образований. Залогом взаимодействия с бизнесом является прозрачная инвестиционная нормативно-правовая база. Для снижения административных барьеров принят регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «единого окна» на территории муниципального района. Предприниматели могут вложить инвестиции в социальную сферу, реализовывать проекты в культуре, образовании, социальном обслуживании граждан, увеличить участие в муниципальных закупках.  Доля заключенных контрактов для субъектов МСП за  2018г. доведена до 75проц. от годового объема закупок, что составило 102проц. к соответствующему периоду прошлого года.

Число зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 01.01.2019 год составляет 1169 ед., из них действующих - 619 ед., в том числе юрлиц - 85 ед. и индивидуальных предпринимателей  - 534 ед. Наибольшее число предпринимателей работает в торговле - 52,2 проц., сельском хозяйстве - 14,1 проц., строительстве - 2,4 проц.

Сумма налогов, уплаченная субъектами малого и среднего бизнеса за отчетный период составляет 38 миллионов 260 тысяч рублей, что выше уровня прошлого года на 8,7 процентов (35 млн.209 тыс.руб).
Оборот розничной торговли субъектов МСП за 2018 г. составляет 3 миллиона 725 тысяч рублей, по сравнению с соответствующим периодом 2017 г. исполнение составляет 107 проц.

Всего в  2018 году вложено  инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) 4 млрд. 852 млн. рублей, что составило 103 проц. к соответствующему периоду 2017 года.

Субъектами малого и среднего предпринимательства, за счет собственных средств реализовано 11 инвестиционных проектов, таких, как производство и продажа мебели в Новом Чиркее, строительство пруда для разведения частиковой рыбы в Кировауле, посадка виноградников в Миатли, строительство теплицы в Нечаевке, строительство птицефермы и пруда в Кульзебе и другие.

За счет местного бюджета была проведена работа: построена площадка для мини - футбола в селах Султанянгиюрт, Миатли, Чонтауле, завершена реконструкция школьного корпуса под детский сад в сел. Кульзеб, отремонтированы и построены дороги в селах Султанянгиюрт, Гельбах, Зубутли-Миатли, Чонтаул, Нечаевка, проведен газопровод в селе Гадари, заказана разработка декларации безопасности дамбы на реке Сулак у села Нечаевка, приобретено оборудование для ЕДДС, проведен водопровод на одной из улиц села Комсомольское.
За счет федерального и республиканского бюджетов, а также с привлечением местного бюджета на условиях софинансирования и меценатов благоустроена общественная территория в селе Миатли, капитально отремонтированы две школы в рамках проекта «100 школ» - в селах Мацеевка и Чонтаул, в рамках республиканской программы «Формирование доступной среды»  установлены пандусы в спортивной школе № 1 в селе Зубутли-Миатли, начато строительство поликлиники, сгоревшей в 2015 году, проведен газ в селе Мацеевка, завершен объект долгостроя — спортзал в школе села Гельбах, завершено строительство спортивно-оздоровительного комплекса им. С.Асиятилова в селе Султанянгиюрт. В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустроена общественная территория в с.Миатли - создан парк площадью 6120 кв.м. 
  Стоит отметить, что проект «100 школ» реализуется в республике по инициативе главы Дагестана Владимира Абдуалиевича Васильева. С особой благодарностью от имени населения района хочу сказать, что завершение строительства школы в селе Гельбах и районной поликлиники произошло также благодаря вмешательству главы республики в решение этих наболевших проблем - была привлечена дополнительная финансовая помощь на завершение объектов капитального строительства с высокой степенью готовности. 
Советом по улучшению инвестиционного климата при главе администрации МР «Кизилюртовский район» оказано содействие инвесторам в реализации проектов: строительство искусственного пруда для разведения частиковых рыб и  закладка интенсивного сада в с. Кульзеб;  строительство асфальтобетонного завода на территории МО СП «село Гельбах»;  строительство искусственных чеков для мальков (сеголеток) и выращивание частиковой рыбы на территории  Старый Миатли.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ 

Производство промышленной продукции в районе сосредоточено на предприятиях малого бизнеса и  представлено в основном предприятиями  по  добыче  песчано-гравийной смеси и производству железобетонных изделий,  а также производству мебели. Основным ассортиментом выпускаемой предприятиями  промышленности продукции являются:

щебень,  строительный камень, песчано-гравийная  смесь - в с.с. Султанянгиюрт, Нечаевка, Зубутли-Миатли;

мягкая мебель - в с.с. Нижний Чирюрт, с.Новый Чиркей;

двери - в с. Зубутли-Миатли;

пластиковые окна - в с.с. Султанянгиюрт, с.Новый Чиркей, с. Комсомольское, с. Зубутли-Миатли, с. Нечаевка, с. Нижний Чирюрт;

производство бетона, асфальта, ЖБИ - в с.с. Гельбах, с. Нижний Чирюрт.

В районе осуществляют деятельность 14 предприятий (5 из которых зарегистрированы в районе) и 1 индивидуальный предприниматель по добыче  песчано-гравийной смеси (все они обладают земельными участками на правах аренды для осуществления своей деятельности). 

Объем произведенной продукции промышленности предприятиями за 2018 год составляет 2 млрд. 141 млн. 176 тыс. руб. исполнение составило 108,3проц. по сравнению соответствующим периодом 2017 г. Актуализирован перечень производителей промышленных товаров, услуг Кизилюртовского района.

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ  КОМПЛЕКС

Агропромышленный комплекс является самой динамично развивающейся отраслью экономики не только района, но и в целом республики. И, как отметил в Послании Владимир Абдуалиевич, от ее развития зависит  уровень благосостояния населения, проживающего в сельской местности.
Общий объем продукции сельского хозяйства составил 5 млр.636 млн. рублей, индекс  производства сельскохозяйственной продукции  к 2017 году – 106,2 проц., в том числе на долю СПК совместно с арендаторами приходится 365 млн.923 тыс.рублей (7 проц.), на долю КФХ - 917 млн.320 тыс.рублей (16проц.), на долю ЛПХ - 4 млр.353 млн.369 тыс.рублей (77 проц.). В структуре сельскохозяйственной продукции  38,7 проц. составляет продукция животноводства и 61,3  проц. - продукция растениеводства.
Агропромышленный комплекс района представлен 17 сельхозпредприятиями, свыше 80 КФХ и ИП, более 24 000  ЛПХ, 5 СПК, 3 общества с ограниченной ответственностью, 2 молочными заводами, 4 цехами по переработке молока, 2 консервными заводами.

Доля фактически используемых сельскохозяйственных угодий в общей площади сельскохозяйственных угодий в 2018 году по сравнению с  2017  годом выросла на 1,8  проц. и составила  99,1 проц. 
Доля орошаемых земель в общей площади сельхозугодий сохранилась на уровне 2018 года и составила  20,45 проц.

Объем производства сельхозпродукции на душу населения по району в 2018 году увеличился по сравнению с предыдущим годом на 8,2 тыс. рублей  и составил – 79,4 тыс. рублей.

Объем производства продукции растениеводства составил 3 млрд.458 млн. рублей, что на 3,9 проц. выше плана и на 6 проц. больше уровня 2017 года. Увеличение производства по сравнению с уровнем 2017 года достигнуто по выращиванию картофеля, овощей открытого и закрытого грунта, винограда, плодов и ягод.  Произведена посадка виноградников на площади 10 га и садов на площади 123 га.
Урожайность  по всем видам  сельскохозяйственных культур  увеличилась, за исключением зерновых культур по причине недостаточного количества осадков в весенний период.

Объем производства продукции животноводства в 2018 году по сравнению с 2017 годом вырос на 6,4 проц. и составил 2 млрд.179 млн.руб.

Доля объема продукции животноводства в общем объеме продукции сельского хозяйства составляет 38,7 проц., чуть выше  2017 года. Производство мяса возросло на 4,92 проц. и составило в 9,6 тысяч тонн, молока - на 9,27 проц. и составило 36,4 тысяч тонн, производство яиц осталось на прежнем уровне — 8 миллионов 37 тыс. штук, производство  шерсти  увеличилось на 10,1 проц. и составило 140,4 тонны.

Увеличилась численность поголовья крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, птиц, производство рыбы. Переработано рыбы 13,5 тонн, что на 0,7 тонн больше уровня 2017 года.

Наиболее отличившиеся сельхозпроизводители в 2018 году: КФХ «Орел», КФХ «Эмен», ООО Агрофирма «Кульзеб»,  КФХ «Гаджиева П.М»,  СПК им.У.Буйнакского, КФХ «Мурад» и другие.
Основными проблемами отрасли являются отсутствие современных хранилищ и ненадлежащее состояние мелиоративных объектов. В районе при поддержке Министерства сельского хозяйства РД СПоК «Сулакский» уже начата реализация проекта, связанного с приобретением и установкой холодильного оборудования для хранения овощей.
За истекший год по линии Министерства сельского хозяйства и продовольствия РД  получена государственная поддержка на сумму 117 миллионов 27 тыс.рублей, что на 11,2 проц. выше уровня 2017 года, в т.ч. на закладку и уход за многолетними насаждениями, развитие молочного скотоводства, семейных животноводческих ферм, реализацию молока, поддержку начинающих фермеров, поддержку овцеводства, поддержку СПоКов и другое. 
АРХИТЕКТУРА, ЗЕМЕЛЬНЫЕ И 

ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ

В реестре муниципального имущества МР «Кизилюртовский район» по состоянию на 1 января 2019 года значится 331 объект.  

Проведена проверка ведения  реестров имущества в администрациях сельских поселений района, с Главами сел проведены семинары-совещания, даны рекомендации о порядке учета муниципального имущества. 

В рамках разграничения государственной собственности на землю передано в собственность сельских поселений 40 га, сформировано и поставлено на кадастровый учет всего земель  общей площадью 131 га;

Путем проведения аукционов передано в аренду 26 земельных участков общей площадью 17 га. Сумма планируемого поступления в год по этим договорам составляет 340 тысяч 726 рублей. 

Всего действующих договоров аренды, заключенных районной и сельскими администрациями – 362. 

За 2018 год по договорам аренды в районный бюджет поступило 699 тысяч рублей, или 150 процентов от установленного плана. Это достигнуто в результате  ежедневной работы с землепользователями района.  В этом году в суды материалы по взысканию арендной платы не направлялись, так как взыскание сумм произведено по итогам досудебных мероприятий, встреч с арендаторами с. Нечаевка, Нижний Чирюрт, Миатли, Кироваул. 

В 2018 году выдано 52 разрешения на строительство, в том числе 32 - на индивидуальное жилищное строительство, 10 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию под коммерческие цели.

Продолжена работа по выявлению самовольно возведенных строений. В суд направлено 13 исковых заявлений, из которых 11 удовлетворено. В отношении собственников  47  коммерческих объектов  направлены предписания, составлены акты, материалы в отношении нарушителей будут направлены в суд.  

Проводились проверки:

внеплановые по обращениям жителей карьера с селе Миатли;

выявлению  нецелевого использования земель сельскохозяйственного назначения, в с. Акнада, Нечаевка, Миатли, с. Новый Чиркей, с. Нижний Чирюрт;
соблюдения охранных зон магистральных газо-, электро-, нефтепроводов проходящих по территории района.
В отношении нарушителей составлены соответствующие материалы.
Проведена инвентаризация объектов недвижимости, расположенных на территории района и подлежащих налогообложению в целях проверки фактического использования объектов недвижимости, уточнения местоположения. Это газовые сети, объекты электросетевого хозяйства, АЗС и АГЗС, банкетные залы. 
ОБРАЗОВАНИЕ

В своем Послании Глава республики  уделил большое внимание образованию, обеспечению всех детей местами в детских садах, обновлению материально-технической базы школ, обеспечению учебниками, квалификации кадров.
В системе образования МР «Кизилюртовский район» функционируют 23 средние школы, 1 вечерняя школа закрытого типа, 10 дошкольных образовательных учреждений и 8 учреждений дополнительного образования, расположенные в 55 зданиях, из них: 13 типовых, 16 сборно-щитовых, 20 кирпичных, 6 саманных. Материально-техническая база объектов образования характеризуется высокой степенью изношенности основных фондов (здания, сооружения, оборудование, инженерные сети, коммуникации) поскольку большинство зданий построено в 40-60 годах и они не соответствуют требованиям противопожарной защищенности, нормам  санитарно-технического и санитарно-гигиенического состояния.
Всего обучаются по программам общего образования 10 468 учеников. 21 процент занимается во вторую смену. Средняя наполняемость классов по району -19 человек. По новым образовательным стандартам в 2017/2018 учебном году обучалось 83 проц. от общей численности обучающихся общеобразовательных организаций. В  школах района работают 1064 педагога, 86 проц. из них имеют высшее образование, около 80 молодых специалистов. Учителя используют в образовательной практике учебно-методические разработки и материалы, ориентированные на стандарты нового поколения, используют современные образовательные технологии, развивающие системы обучения. 

На все виды работ подготовки образовательных учреждений к 2018-2019 учебному году и работе в осенне-зимний период израсходовано 3 млн. 319 тысяч рублей. 

В 2018 году продолжена реализация мероприятий по модернизации системы общего образования. На оснащение общеобразовательных организаций в соответствии с требованиями ФГОС общего образования и приобретение необходимого оборудования в 2018 году было направлено более 11,9 млн. рублей, получено 32020 учебников на сумму 11,8 млн.руб.

В 2018 году ГИА в форме ЕГЭ проходили выпускники 11-го класса 22 образовательных учреждений МР «Кизилюртовский район». К прохождению ЕГЭ было допущено 276 учеников. 

Проанализировав результаты по обязательным предметам ЕГЭ (русский язык, математика),  выявлено, что в 2018 году не прошли аттестацию 40 участников. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам составила 89 проц.
Количество медалистов по сравнению с 2017 годом уменьшилось до 18 человек (в 2017 г. было 23). 

1051 выпускник 9 классов прошли государственную итоговую аттестацию. Из них 43 выпускника получили аттестат с отличием (2017 г. - 65). 

Учащиеся школ района  ежегодно принимают  активное участие в дистанционных международных олимпиадах и конкурсах, региональных, Всероссийских предметных  олимпиадах  школьников и занимают первые места. В школах проводятся различные мероприятия, посвященные патриотическому, экологическому воспитанию, направленные на предупреждение националистического и религиозного экстремизма, сохранение и укрепление здоровья. 
Ежегодно проводятся традиционные конкурсы профессионального мастерства педагогических работников, семинары для молодых учителей по различным аспектам педагогической деятельности. 

В МР «Кизилюртовский район» ведут образовательную деятельность 10 дошкольных образовательных учреждений. В районе 10 267 детей дошкольного возраста. Посещают детские сады – 1260 чел., охват дошкольным воспитанием составляет 13 проц.
В районе функционирует 5 музеев,  7 музейных уголков. В музеях образовательных организаций собран материал об истории школы, начиная с момента ее образования, о директорском корпусе, учителях, посвятивших всю свою трудовую деятельность воспитанию и обучению школьников, выпускниках школы.

Дополнительное образование и организация  внеурочной деятельности в районе представлено 8 учреждениями дополнительного образования. Услугами дополнительного образования было охвачено в истекшем году  2693 воспитанника. Охват детей услугами по дополнительным программам по району составил 74 процента от общего числа школьников. 
В районе достаточное количество спортивных объектов для занятий физической культурой и спортом. На базе образовательных учреждений используются спортивные залы, стадионы, футбольные поля, волейбольные,  баскетбольные, тренажёрные площадки.

В образовательных учреждениях  уделяется  повышенное внимание к сдаче норм ГТО. Из 1606 учащихся образовательных учреждений района 974 человека (более 61проц.) зарегистрировались для сдачи ГТО. Из них 515 участвовали в тестировании. Выполнили нормы ГТО 472 человека (29проц.). 

Показатель охвата детей, систематически занимающихся физической культурой и спортом, 44 процента. 

Особое внимание уделяется отдыху и оздоровлению детей и подростков из малообеспеченных семей, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей «группы риска. За 2018 год в загородных лагерях отдохнуло 230 школьников. Доля охваченных в каникулярное время отдыхом и оздоровительными мероприятиями составила 86 проц.

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

На начало 2019 года под опекой и попечительством состояло  103 ребенка, на 91 из которых на содержание выплачиваются денежные средства. Снято в течение года с учета 22 подопечных.     
Усыновленных в районе 36 детей. В течение 2018 года 3 детей  переданы на усыновление, снят с учета 1 ребенок.
На конец 2018 года на учете под опекой состояло 16 недееспособных граждан.

На учете для получения жилья в целом по району 62 человека, из них от 18 лет и выше - 41человек.

В 2018 году получили жилье 5 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Жилье приобретено в п.Сулак, п. Бавтугай, с.Султанянгиюрт, с.Комсомольское и с.Акнада. Вместе с ключами новоселам были вручены  подарочные конверты.  Не остался без внимания и Газимагомедов Ш.М., у которого случился пожар, ему также была оказана материальная помощь. Новогоднее мероприятие  было организовано детям-сиротам и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Около 50 детей получили подарки и массу положительных эмоций. 
КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

Всего в районе  насчитывается 24 584 несовершеннолетних.

На профилактическом учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на конец 2018 года состояли 15 несовершеннолетних На территории района было совершено 11 преступлений, в которых принимало участие 10 несовершеннолетних. 

В 2018 году проведено 14 заседаний Комиссии, в том числе выездные. По итогам Комиссией рассмотрено 71 административных материалов. Протоколы в основном составлены на родителей. Рассматриваются вопросы профилактики распространения криминальной субкультуры среди несовершеннолетних, рецидивной преступности среди лиц, ранее привлеченных к уголовной ответственности и освободившихся из воспитательных колоний, а также оказания помощи несовершеннолетним в трудовом и бытовом устройстве, соблюдения Федерального закона «Об образовании» по охвату обучением несовершеннолетних.

Центром занятости населения было направлено на временные работы 403 несовершеннолетних гражданина в свободное от учебы время, профориентационные услуги оказаны 382 учащимся. Управлением социальной защиты населения в 2018 году обслужено семей общей численностью 63 человека, социальные услуги получили 189 человек, социально-психологические и социально - правовые услуги оказаны 63 человеку.

С целью правового воспитания несовершеннолетних ежегодно проводится во Всероссийский день правовой помощи детям. В 2018 году площадки организованы  в здании Управления социальной защиты населения, а также в средних образовательных школах с. Зубутли-Миатли, с. Султанянгиюрт, с.Комсомольское, с. Нечаевка, с. Акнада.

В 2018 году выявлены и поставлены на учет 5 социально неблагополучных семей, не выполняющих обязанностей по воспитанию и обучению своих детей. 

На профилактическом учете Комиссии и под наблюдением находятся семьи членов незаконных вооруженных формирований, в которых проживают несовершеннолетние дети. Таких семей в Кизилюртовском районе 27, в них 83 несовершеннолетних.
В 8 школах Кизилюртовского района обучаются 44 учащихся из семей ликвидированных и осужденных членов незаконных вооруженных формирований.           Со всеми семьями несовершеннолетних проводится профилактическая работа с участием служб профилактики. 

ЗАГС

Отделом ЗАГС Кизилюртовского  района  и  сельскими муниципальными образованиями  в 2018  году  зарегистрировано 2881 актов гражданского состояния всех типов, что на 157 актов  гражданского  состояния  меньше, чем  в  2017  году.  Уменьшение  произошло  по  регистрации  рождения  и  установления  отцовства,  заключения  и  расторжения  брака, смерти, незначительное увеличение - по регистрации  перемене имени.

С 1 октября 2018 г. в России начала работу новая федеральная государственная информационная система «Единый государственный реестр ЗАГС». 

Из   общего  числа  зарегистрированных   актов  гражданского  состояния:    

о рождении – 1491,   о смерти – 399, о заключении брака – 360, о расторжении брака – 103, об установлении отцовства –  474, об усыновлении (удочерении) –  2,  о перемене  имени – 52. В Кизилюртовском  районе  в  2018 году  зарегистрировано:

1489 ребёнка, в том числе  731 мальчиков,  759 девочек, зарегистрировано рождение  14 пар двойняшек. 
399 актов о смерти, из  умерших за отчетный  период мужчин – 234, средний возраст, которых составил  65 лет, женщин – 165, средний возраст, которых -73 года.
В  целом  сохраняется  естественный  прирост  населения, тенденция  превышения  рождаемости  над  смертностью сохранилась   в   районе   и   в   2018   году.   

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

В целях военно-патриотического воспитания молодежи совместно с военным комиссариатом и управлением образования в районе проведены военно-спортивные соревнования, посвященные Дню защитника Отечества, 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной Войне, Дню призывника, торжественные проводы призывников, военно-спортивная игра «Зарница» среди учащихся школ, шествие «Бессмертного полка», мероприятие с приглашением молодого поколения и ветеранов Афганских событий, конкурс сочинений по антитеррористической тематике и антиэкстремистской направленности, конкурс на «лучшую стенгазету» в сфере профилактики экстремизма в подростковой среде.

Кроме того, проводились мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни.
Волонтерами центра «Свет добра» проделана хорошая работа, ребята принимали активное участие во всех проводимых мероприятиях в районе и республике, в том числе «Весенняя неделя добра» и «Осенняя неделя добра», что не осталось не замеченным и 27 июня они были приглашены на торжественное мероприятие в г.Махачкалу в честь Дня молодёжи, где ребятам была выделена отдельная площадка, с установкой большого баннера, описывающего всю деятельность отряда. В декабре, на Региональном добровольческом форуме, за реализацию проектов в рамках Года Добровольца (волонтера) в Республике Дагестан Кизилюртовский район был награжден дипломом II степени, ребята добровольцы участники форума получили дипломы и специальную форму волонтера, стали обладателями волонтерских книжек.

КУЛЬТУРА, ТУРИЗМ

В Послании Глава республики призвал продолжить работу по развитию культурной среды, культурного сотрудничества, поддержке творческой деятельности, внедрению современных технологий, расширению доступа к библиотечным ресурсам, вовлекать молодежь в современный культурный процесс. Надо сказать, что в нашем районе эта работа поставлена на достаточно хорошем уровне. Проблема, как и в целом в республике, в отсутствии современной материальной базы, в том числе домов культуры.
В 2018 году в Кизилюртовским районе в сфере культуры действовали: 14 клубных учреждений, 16 библиотек, музей им. Вишневского А.В., МКУ ДО «Детская школа искусств», МКУ ДО «ЦДЮТЭиЭВ», МКУ ДОД «Школа танцев», МКУ ДО «СЮНиТ». 
Библиотечное обслуживание в районе осуществляют 15 сельских библиотек и межпоселенческая районная централизованная библиотека. Здесь проходят самые разнообразные по форме и содержанию мероприятия, повышающие культурный уровень жителей района. За 2018 год в библиотеках проведено более 200 книжных выставок и мероприятий разных тематик. Общий фонд библиотек в Кизилюртовском районе на 01.01.2019г. составляет 54870 единиц хранения. Книговыдача составила 129471, в том числе детям 63162.

Работники культурно – досуговых центров района провели более 30 мероприятий районного масштаба и не менее 20 мероприятий в каждом сельском поселении. Певцы приняли участие в мероприятиях и конкурсах республиканского значения, таких как: конкурс «Голос гор», митинг – концерт «Мы вместе!», фестиваль «Россия – Родина моя», фестиваль «Горцы». Делегации района приняли участие во Всероссийских акциях «Бессмертный полк» и «Парад дружбы народов России» в г. Махачкале.
Определенное внимание уделяется поддержке и развитию туризма. Ежегодно в Нечаевском лесу проводится слет юных туристов-краеведов, посвященный годовщине Победы в ВОВ.   

Команда из Новочиркейской СОШ №1 заняла  1 место на республиканском соревновании по пешеходному туризму, который проходил в  апреле в селении Могох Гергебельского района.

Победителями 52-го слета туристов-краеведов стали команды четырех районных школ. На 64-х республиканских туристко-краеведческих соревнованиях «Юный спасатель» команды  МКОУ Новочиркейская СОШ №1» заняли 2 призовых мест: в старшей группе – 3 место, младшей – 1 место.

На XIX Республиканской олимпиаде по школьному краеведению  «Народные промыслы и умельцы Дагестана» учащиеся образовательных организаций района заняли несколько призовых мест.
ФИЗКУЛЬТУРА, СПОРТ

В районе действуют 4 детско - юношеские спортивные школы. Проводятся занятия по 6-7 направлениям. Количество занимающихся детей - более одной тысячи. Наиболее посещаемые секции: вольная борьба, футбол, дзюдо, тайский бокс. 

В 2018 г. проведено более 20 спортивно – массовых мероприятий. Спортсмены района приняли участие в 20 республиканских, 9 российских, 4 международных соревнованиях.

Стало доброй традицией проведение таких мероприятий, как: турнир по вольной борьбе в с. Зубутли-Миатли, турнир по боксу в с. Нечаевка «Спорт против наркотиков», турнир по футболу на кубок «Чиркея» в с. Новый Чиркей, турнир по карате в с. Султанянгиюрт в память о полководце Султан-Муте, турнир по футболу в с. Кироваул на приз М.Муталибова, спортивный турнир по мини-футболу в память об Ибрагиме Исаеве, а также скачки лошадей.

Для населения с ограниченными возможностями проводились такие спортивно-массовые мероприятия, как шахматно - шашечный турнир и дартс среди инвалидов по зрению. 

Нормы Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» сдали 322 ученика из 23 школ.

ГО и ЧС

На территории района расположено 57 критически важных и потенциально опасных объектов жизнеобеспечения, транспортной инфраструктуры и мест массового пребывания людей, в том числе 41 учреждение образования. 
В 2018 году обследованы все учреждения образования на состояние требований пожарной безопасности, в целях обеспечения пожарной безопасности проведена  работа по обработка специальным раствором деревянных конструкций  в 6 средних общеобразовательных и в 4 дошкольных образовательных учреждениях, установлена автоматическая пожарная сигнализация в 4 образовательных учреждениях, обработаны специальным раствором деревянные конструкции в 6 образовательных учреждениях

Для предотвращения пожаров и повышения уровня противопожарной защищенности населения Кизилюртовского района Отделом надзорной деятельности по г. Кизилюрту и Кизилюртовскому району совместно с отделом ГО и ЧС администрации МР «Кизилюртовского района» проводится комплекс профилактических мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей на них, в том числе и нетрадиционные, с использованием местного духовенства, с религиозными, общественными благотворительными организациями, пожарными формированиями и средствами массовой информации.
 В целях определения мер по безопасности гидротехнического сооружения разработана и находится на регистрации декларация безопасности дамбы на реке Сулак, определены критерии безопасности, рассчитан размер вреда в результате аварии дамбы.

В рамках проведения мероприятий по функционированию системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» приобретено специальное оборудование.

ОБЩЕСТВЕННАЯ  БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВОПОРЯДОК

В 2018 году проведено 5 заседаний антитеррористической комиссии в МР «Кизилюртовский район». Совместно с правоохранительными органами района проведены мероприятия индивидуального профилактического характера в отношении 112 человек, наиболее подверженных влиянию идеологии терроризма, с участием представителей общественных и религиозных организаций, деятелей культуры и искусства.

Межведомственной комиссией обследован 41 критически важный и потенциально опасный объект жизнеобеспечения.

Проведено 3 заседания антинаркотической комиссии района, проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, и урегулированию конфликта интересов при администрации района и 2 заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений, 5 заседаний комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.
Проведена работа профилактического характера с целью склонения участников банд групп, лиц, распространяющих экстремистскую идеологию, к отказу от противоправной деятельности, раскаянию и участия в профилактических мероприятиях. Основными населенными пунктами в Кизилюртовском районе, где проживают лица, проповедующие «нетрадиционный ислам», являются сельские поселения Комсомольское, Чонтаул и Кироваул.
Администрацией района, МО МВД России «Кизилюртовский» в ряде школьных и дошкольных образовательных учреждениях Кизилюртовского района установлены системы видео-фиксации.

Пресс-службой администрации района совместно с отделом полиции, с привлечением специалистов молодежной политики изготовлены и размещены на территории района социальные рекламы, буклеты, листовки, направленные на усиление бдительности населения.

МО МВД России «Кизилюртовский» проведена работа в части выкупа у населения Кизилюртовского района добровольно сдаваемого огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.
ПРАВОВОЙ ОТДЕЛ     
Деятельность Правового отдела направлена на досудебное урегулирование споров. В сравнении с отчетным периодом 2017 г. процент досудебного урегулирования споров с участием администрации МР «Кизилюртовский район» существенно увеличился и составил около 40проц.
С учетом судопроизводства за 2017  год процент поданных исков в отношении Администрации района, по фактам неправомерных действий либо актов Администрации района снизился за 2018 год на 21проц. Данное считаю обусловлено повышением как правовой культуры и грамотности работников аппарата, так и высокой организацией труда служащих муниципалитета района. 

В судах общей юрисдикции проведено за 2018 год порядка 154 гражданских дел. Из них принято участие в апелляционной инстанции: 

в Арбитражном суде – 38 дел.

в Верховном суде – 25 дел.

Оказано содействие муниципальным образованиям сельских поселений в подготовке и сопровождении в суды общей юрисдикции - 15, в Арбитражном суде - 10.

АРХИВНОЕ ДЕЛО

За  2018 год количество документов  в архивном отделе изменилось в сторону увеличения на 389 единиц постоянного хранения и составляет 22 605 единиц.
Количество организаций – источников комплектования не изменилось – 36. 

В архивный отдел поступило 234  социально-правовых запроса от граждан и юридических лиц, в том числе от организаций и отделов администрации.  Из них с положительным результатом - 214, с отрицательным  – 20 .                                 

Характер отказных справок: документы на хранение не поступали, заявитель не значится.

Проведена работа по реставрации архивных документов – 166 дел (переплет в твердую обложку распоряжений главы Кизилюртовского района по основной деятельности)

     ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В Послании рассказано о развитии  здравоохранения - одной из важнейших сфер, обеспечивающих социальное благополучие общества и людей, о привлечении молодых специалистов в сельскую местность. В 2018 году в рамках данной программы трудоустроено 202 специалиста. В истекшем году в районе также  проводилась работа по кадровому обеспечению учреждений. За год по программе «Земский доктор»  трудоустроено 11 врачей, в том числе: участковые терапевты – 3, участковые педиатры – 5, ЛОР, рентгенолог, уролог. Все они получили единовременную компенсационную выплату. В результате этого показатель обеспеченности врачами на 10 тыс. населения составляет – 16,9 при индикаторе 19,3. 
В настоящее время во всех населенных пунктах района имеются 22 лицензированных лечебных учреждения, завершается строительство нового корпуса сгоревшей в 2015 году поликлиники.

Всего прикрепленного населения - 70929 населения, что составляет 2,3 проц. населения РД. В 2018 году наметилась тенденция к  дальнейшему снижению смертности. По сравнению с предыдущим годом в абсолютных цифрах умерло на 21 больного меньше и показатель  общей смертности составил – 4,9 на 1000 чел. населения против 5,3 в 2017 году.

Амбулаторно-поликлиническая  служба является основным звеном  здравоохранения района. Выполнено 496 тысяч 397 амбулаторных приемов. 

Удалось активизировать работу врачей на дому. Всего посещений на дому 20 тысяч 517 против – 12 тысяч 138 в 2017 году. 

Важным разделом работы амбулаторно-поликлинической службы является выполнение мероприятий в рамках диспансеризации взрослого и детского населения. Охвачено диспансеризаций взрослое население 9 тысяч 966 человек.  Выполнение плана составило 100,0 проц. 

Основными показателями, характеризующими состояние здоровья,  являются показатели заболеваемости,  инвалидности и смертности населения.

Показатель заболеваемости и болезненности по району в динамике последние 3 года без резких колебаний. Имеется тенденция к снижению показателя первичного выхода на инвалидность среди взрослого и детского населения. 
В отчетном году показатель заболеваемости туберкулезом на 100 тыс. населения составил 57,8 и вырос по сравнению с прошлым годом на 9,4 проц.  По нашему мнению рост заболеваемости связано с  активизацией работы по раннему выявлению туберкулеза и улучшением качества диспансеризации и профилактических осмотров среди взрослого и детского населения. Отмечается  снижение смертности среди лиц трудоспособного возраста в 1,9 раз по сравнение с 2017 годом. 

Численность детского населения района  на 01.01.2019 год – 24 тысячи 584 детей. В утвержденных показателях эффективности функционирования здравоохранения района на 2018 год  запланировано 7 индикаторов по детской службе. Все индикаторы выполнены.               

За год умерло 11 детей и показатель  детской смертности составил 44,7 при индикаторе на 2018 год – 127,3 на 100 тыс. населения. 

Численность женского населения района составляет 52,4 проц. от  общего количества населения. Проводилась работа по диспансеризации и профилактическим осмотрам женщин. Охват осмотрами за 2018 год составил – 96,0 проц. 
Стационарная помощь населению района оказывается в трех участковых больницах  с  мощностью 170 коек. Кроме того, жители района получают стационарную помощь в Центральной городской больнице г. Кизилюрт. 
Уважаемые коллеги!

Завершая свой отчет, я хочу поблагодарить свою команду, работников администрации, глав сельских поселений, которые делают все для того, чтобы сельские поселения было жизнеспособными и развивающимися. Наша работа основывается на принципе открытости информации о работе администрации для населения. Слова благодарности выражаю также депутатскому корпусу, фермерам, руководителям предприятий за посильную помощь  в решении вопросов местного значения.  

Хочется выразить благодарность жителям района, особенно молодому поколению, принимающим активное участие в общественной и хозяйственной  жизни, неравнодушным к судьбе своей малой родины и будущему своих детей.

Надо, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит только от нас самих. Если каждый житель сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие  сельского поселения, всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Одним из важнейших показателей качества работы органов местного самоуправления является оценка жителями качества исполнения полномочий на местах. Именно поэтому первостепенное значение мы придаем выстраиванию диалога власти и населения, умению оперативно отвечать на обращения населения и корректировать деятельность органа власти в зависимости от требований времени и пожеланий граждан. Мы уже начали практиковать в каждом сельском поселении встречи главы района с активом и жителями сел, на которых Глава отчитывается о проделанной работе в селе. 

Недавно мы обсуждали ежегодное Послание (отчет) Главы Республики Дагестан Владимира Абдуалиевича Васильева Народному Собранию РД, дагестанцам, которое 20 марта было представлено в соответствии с Конституцией Республики Дагестан. В Послании отмечена большая работа правительства Дагестана с федеральным центром, рассказано о совместных планах с федеральными органами. Все это отразится на положительных перспективах развития нашего района. 
Учитывая положения Послания, нам предстоит целенаправленная работа, в первую очередь нацеленная на социально значимых направлениях, реализуемых в рамках национальных проектов – в сфере образования, культуры, здравоохранения и других.

В 2019 году мы, как и раньше, будем участвовать в реализации республиканских и федеральных программ. 

В рамках  проекта «Безопасные и качественные дороги» на финансовые средства, выделенные району в виде субсидий на поддержку развития местных дорог, в 2019 году будут отремонтированы дороги в двух селах: Комсомольское и Чонтаул.

В селе Кульзеб в ближайшее время начнется строительство ясли - сада. До 2025 года планируется привлечь средства из республиканского и федерального бюджетов на строительство еще 4 детских садов. 

По трем школам района сел Зубутли-Миатли, Новый Чиркей, Гадари направлена в Минэкономики РД заявка на участие в проекте «150 школ», основной целью которого является повышение качества предоставления образовательных услуг. 
По государственной программе, реализуемой Минспортом РД, будет установлено мини-футбольное поле в селе Нижний Чирюрт.

Посланием Главы отмечена важность начатой работы по благоустройству территорий в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», на реализацию которой в 2019 году в республике предусмотрены средства в размере более 1 млрд. рублей. Успешным стал опыт реализации этой программы и в нашем районе, в Минстрой РД направлена заявка на благоустройство территорий еще в 4 селах района: Зубутли-Миатли, Новый Чиркей, Стальское, Кульзеб.

Мы продолжим работу по газификации и водоснабжению населенных пунктов, строительству спортивных сооружений, объектов социальной сферы, привлечению инвестиций в развитие района, содействию развитию сельского хозяйства, малого предпринимательства, жилищно-коммунального хозяйства. 

Спасибо за внимание и поддержку!
