ОТЧЕТ 

о деятельности администрации 

муниципального района  «Кизилюртовский район» 

за  2020 год и основных задачах и направлениях работы на 2021 г.

Уважаемые президиум, депутаты и приглашенные!

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 24 Устава муниципального района «Кизилюртовский район», представляю вашему вниманию отчет о своей работе, деятельности  администрации МР «Кизилюртовский район» по решению вопросов местного значения. 
Сегодняшний отчет за 2020 год – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из него наглядно видно, что уже сделано, что еще предстоит сделать для наших жителей, это подведение итогов нашей совместной работы,  выявление тех проблем и болевых точек, которые волнуют жителей и нас.

Повышение уровня и качества жизни населения, сохранение социальной стабильности и обеспечение безопасности населения – главная стратегическая цель, реализуемая районной администрацией при тесном взаимодействии с органами законодательной и исполнительной власти. Все преобразования, происходящие в районе, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот – к людям.

Наши жители должны знать, что происходит в районе, как участвует район в программах, проектах и то, над чем мы работаем, какие проблемы решаем, что получается, а что - пока нет.  Часть озвученных населением вопросов мы постарались решить в отчетном году, но над оставшимися предстоит работать в дальнейшем. 

В течение  2020 года нам вместе удалось сделать многое, прошедший год был сложным, насыщенным событиями, так что ушедший год можно с уверенность назвать годом напряженной и результативной работы.
Ровно год назад, 11 марта 2020 года, Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) объявила пандемию COVID-19 в мире. Ухудшение ситуации произошло по всем направлениям — от коронавируса пострадала не только экономика, но и социальная сфера в масштабах всей страны.
БЮДЖЕТ

Одним из главных показателей эффективности работы муниципального образования является обеспечение бюджетного процесса, повышение результативности бюджетных расходов и рост собственных доходов, осуществление бесперебойного финансирования всех бюджетных назначений и исполнение взятых на себя обязательств.

Главным инструментом проведения в 2020 году социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального района является консолидированный бюджет района.

В  консолидированный бюджет муниципального района поступило доходов в сумме 1108,5 млн. рублей, выполнение к плану – 102,76 проц., к уровню 2019 года – 103,48 проц. 

Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов - 14,9 проц. Поступления налоговых и неналоговых доходов составили 165,24 млн. рублей, выполнение установленного плана – 123,17 проц., из них налоговые поступления составили 143,34 млн.рублей и неналоговые поступления – 21,9 млн.   рублей. В общем объёме собственных доходов доля налоговых поступлений  составила 86,75 проц.,  неналоговых – 13,25 проц.
Наилучшие показатели выполнения плана по доходам достигнуты селами: Гельбах – 143 проц., Нижний Чирюрт – 117,7 проц., Акнада – 113 проц., Стальское – 112,9 проц., Зубутли-Миатли 108,3 проц., Султанянгиюрт – 108,6 проц., Новый Чиркей – 107,7 проц.,  Кульзеб – 105,8 проц. 

Безвозмездные поступления из республиканского бюджета составили 943,22 млн. рублей, т.е. на 2,7 проц. больше чем в  2019 г. Исполнение бюджета по расходам за 2020 год составило  1 107,35 млн. рублей, выполнение - 94,5 проц.  Более  13 проц. всех расходов бюджета  осуществлены в рамках реализации программ и проектов.

Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов без учета субвенций составила 36,9 процентов, увеличилась по сравнению с 2019 г. на 5,9 проц.

Сохранена социальная направленность бюджета. Доля расходов на социальную  сферу за отчётный период  составила 77,4 проц. от общего объёма расходов бюджета, в том числе на образование – 74  проц.
В целях выявления и мобилизации резервов роста бюджетных доходов активно работала межведомственная комиссия по увеличению доходной части бюджета, выявлению  предприятий и организаций, ведущих деятельность на территории района, но не уплачивающих налоги. 
В целом бюджетная политика в 2020 была направлена на мобилизацию доходных источников бюджета района, оптимизацию бюджетных расходов

РАЗВИТИЕ ЭКОНОМИКИ

Взятые на себя муниципальным районом обязательства по  достижению в 2020 году индикаторов и значений показателей социально-экономического развития по предварительным итогам не во всех сферах экономики  выполнены. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по добыче полезных ископаемых, обрабатывающим производствам, распределению электроэнергии, газа и воды за 2020 год составил 2 005 млн. руб., что на 12,7 проц. меньше, чем в 2019 г.

 Ограничительные меры, связанные с распространением новой коронавирусной инфекций, отразились на промышленном  секторе. 
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 2 625,3 млн. руб. 
Объем выполненных работ и услуг по виду деятельности «Строительство»  в 2020г.  остался на уровне 2019 г. и было выполнено работ на сумму 3299,0 млн. руб. 

 Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций муниципального района  к  прошлому году выросла на 23,8 проц. и  составила 31150,0 руб.,  достигнут значительный рост зарплаты педагогических работников муниципальных учреждений дошкольного и  дополнительного образования детей (на 11,4 и 12,2 проц. соответственно).

Общее количество  рабочих мест,   созданных  за  2020 год, составило 1266 ед., в том числе постоянных - 224, сезонных - 809, временных - 233.

Проведена работа по актуализации земельных участков. По данным ФГУ «Земельная кадастровая палата» в государственном земельном кадастре зарегистрировано 37733 земельных участков, из них зарегистрированы в ЕГРП  26908 участков или  71,3 проц.  от общего количества. В 2020 актуализированы сведения на 1711 земельных участков. 
Проведена работа по актуализации сведений об имуществе. По данным ФГУ «Земельная кадастровая палата» в реестре значится на 01.01.2020 г.   19 484 объектов капитального строительства, их них зарегистрированы в ЕГРП 12 072 объектов или 62,0 проц.  В 2020 г. актуализированы сведения на 1125 объектов капитального строительства.
Организована работа по выявлению и постановке на налоговый учет лиц, осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность. Выявлено 128 лиц, уклоняющихся от постановки на учет, составлены протоколы об административном правонарушении на сумму 124,2 тыс. рублей, 16 человек поставлены на налоговый учет, от которых поступило налогов в размере 673 тыс. рублей.

В течении года была продолжена работа по выявлению и вовлечению в налоговый оборот незарегистрированных объектов недвижимости.

Рабочей группой по увеличению налоговых поступлений в консолидированный бюджет Республики Дагестан в отрасли розничной торговли горюче-смазочными материалами в МР «Кизилюртовский район» в  ходе рейдовых  мероприятий проведена инвентаризация всех автозаправочных станций на предмет постановки на налоговый учет, наличия правоустанавливающих документов на земельные участки, здания, разрешенного использования земли и фактического ее использования.

В результате работы по снижению неформальной занятости заключены трудовые договоры с 325 работниками, работавшими без соответствующей регистрации с выплатой «теневой» заработной платы.  

Мероприятия по экономическому развитию района осуществлялись в рамках реализации Комплексной программы социально-экономического развития МР «Кизилюртовский район» на 2019-2021 годы, а также еще шести муниципальных программ и подпрограмм. Объем средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2019-2021  годы составил 990,611 млн. рублей, исполнение программных мероприятий в 2020 составило 94,4поц. 

В условиях ограниченного бюджета оптимизация расходов выходит на первый план. Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется путем проведения торгов. 

За 2020 год размещено 47 извещений на закупку товаров, работ, услуг на сумму 106,325 млн. рублей, по итогам которых подписано 46 контрактов. Экономия по итогам всех торгов составила 10,506 млн. рублей (9,86 проц.).

Во исполнение требований статьи 30 Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» среди субъектов малого предпринимательства проведено 37 процедур закупок на сумму  87,41 млн. рублей, т.е. 91 проц. от общего объема закупок.

УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ

В 2020 году зарегистрировано: входящей корреспонденции – 5290, исходящей корреспонденции – 5290, обращений граждан – 218, постановлений администрации – 181, распоряжений администрации – 488, постановлений и распоряжений главы района – 14, обращений граждан – 218.
Обращения граждан касались в большей части вопросов трудоустройства, оказания материальной помощи, земельных и жилищно-коммунальных вопросов.

В Дагестанском кадровом центре прошли курсы повышения квалификации 6  работников администрации по направлениям: «Государственное и муниципальное управление», «Повышение эффективности и контроль качества предоставления государственных и муниципальных услуг», «Государственное и муниципальное управление. Вопросы безопасности муниципального образования», «Управление агропромышленным комплексом, полномочия государственных и муниципальных органов власти».

Муниципальные служащие администрации подключены к единой системе электронного документооборота. проводится работа по подключению сельских поселений  района к ЕСЭС.

В соответствии с Законом Республики Дагестан «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Республики Дагестан» 47 муниципальных нормативных правовых актов направлены в Министерство юстиции Республики Дагестан для включения  в регистр по программе «АРМ-Муниципал» в документальном виде на бумажных носителях и в электронном виде.

В 2020 году поступило 1355 обращений, связанных с предоставлением  муниципальных услуг, переведенных в электронный вид.

ПРАВОВОЙ ОТДЕЛ

Правовым отделом администрации рассматривались обращения граждан, оказывались консультации населению и юридическим лицам по вопросам, регулируемым земельным законодательством, предоставления льгот, участия в социально направленных программах, а также жалобы на действия/бездействия органов и должностных лиц, а также принятые решения.

В судах общей юрисдикции проведено за 2020 год порядка 74 гражданских дела.

С учетом судопроизводства за 2019 год процент поданных исков в отношении администрации района, по фактам неправомерных действий либо актов администрации района снизился за 2020год на 31 проц.  

Оказывалось содействие муниципальным образованиям в составе МР «Кизилюртовский район» в подготовке и сопровождении в суды общей юрисдикции – 35 дел, в Арбитражном суде – 10 дел.

Процент досудебного урегулирования споров с участием администрации МР «Кизилюртовский район» существенно увеличился. 

АРХИВНОЕ ДЕЛО

Организация архивной деятельности – одно из полномочий администрации района. Количество организаций – источников комплектования составляет 36 единиц.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Количество документов в архивном отделе составило 23139 ед., т.е. изменилось в сторону увеличения на 300 ед. Поступило 399 социально-правовых запроса от граждан и юридических лиц, в т.ч.: 305 - по земельным вопросам, 53 - о стаже работы, 26 - об образовании и регистрации КФХ, 4 - по договорам аренды земельных участков, 3 - об утверждении границ населенных пунктов, 8 - о регистрации организаций. 

Проведена работа по реставрации архивных документов – 150 дел.
ИНВЕСТИЦИИ. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ

Одним из важнейших показателей, характеризующих экономическое развитие муниципального образования, является инвестиционная активность. Задача привлечения дополнительных инвестиций в экономику муниципального образования остается на сегодняшний день приоритетной. Без этого не будет ни социального развития, ни новых рабочих мест, ни дополнительных доходов бюджета.

В 2020 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 2 625,3 млн. руб. Наибольшая доля инвестиций использована на реализацию инвестиционных проектов, строительство сельскохозяйственных объектов, сооружений, строительно-монтажные работы, приобретение оборудования.

В мае 2018 г. Президент Российской Федерации подписал Майский Указ, согласно которому сформированы национальные проекты по 12 направлениям. 

В соответствии с Указом скорректированы программы и проекты района, которые стали неотъемлемой частью реализации нацпроектов. 

На территории района реализовано свыше 36 инвестиционных проектов за  счет  бюджетов всех уровней. Это такие, как устройство теплых туалетов в школах шести сел, ремонт здания и дворовой территории МКОУ «Новочиркейская СОШ» в рамках республиканского проекта «100 школ», реализация проектов местных инициатив муниципальных образований: строительство поля для мини футбола с. Кульзеб, благоустройство общественной территории  в с.с. Гадари, Кироваул, Новый Чиркей.
Одним из важных направлений работы в сфере дорожной деятельности является сохранение от разрушения действующей сети автомобильных дорог и сооружений на них, обеспечение круглогодичного и безопасного движения транспортных средств по автомобильным дорогам. Состояние автодорог оказывает значительное влияние на экономику района. Наши дороги не в самом лучшем состоянии и в 2020 году выполнен большой объем работ по дорожному ремонту и строительству, который составил  88 011 кв.м. на сумму 51,498 млн.руб. В результате в рамках республиканского проекта «Мой Дагестан - мои дороги» проведены работы по ремонту и устройству асфальтобетонного покрытия улиц в селах Султанянгиюрт, Зубутли-Миатли, Комсомольское, Кироваул, Нижний Чирюрт, Гельбах, Чонтаул, Миатли, а также установлены около школ дорожные знаки и разметки. 

В районе реализуется очень востребованный, как со стороны граждан, так и со стороны муниципальных образований, республиканский проект «Формирование комфортной городской среды». В течение 2020 года успешно выполнялись мероприятия по благоустройству территорий, созданию парков и скверов  в селах района: Султанянгиюрт, Стальское, Миатли.

Субъектами малого предпринимательства за счет собственных средств и частично за счет субсидий реализовано более 20 инвестиционных проектов, в том числе: расширение теплицы ООО «Томат-Агро-Чар» в с. Нечаевка, строительство искусственного пруда в с. Кульзеб, расширение производства, строительство ангара  «Семечка» в с. Нижний Чирюрт, посадка интенсивных садов по новой технологии на площади 113 га в с. Стальское, строительство магазина в с. Новый Чиркей, строительство теплиц, птицеферм.
Решается одна из ключевых проблем, волнующая жителей района – обеспечение качественным водоснабжением. В рамках программы «Чистая вода»  представлена на экспертизу в ГАУ «Государственная экспертиза проектов» проектно - сметная документация по селам Стальское  и Султан-Янгиюрт.
По данным территориального органа государственной статистики по Республике Дагестан за 2020 год на территории муниципального района за счет индивидуального строительства введено 16401 кв.м. жилья. 
В 2021 на территории муниципального района  к реализации планируются следующие инвестиционные проекты: 

1.  Строительство площадки для волейбола и баскетбола в с. Зубутли-Миатли и мини футбольного поля в с. Стальское.
2.  Строительство пищеблока  и резервуара для воды в ДДУ «Дюймовочка».

3. Проведение работ по электрификации, водоснабжению, газификации в  селах: Стальское, Султанянгиюрт, Комсомольское, Новый Чиркей и Нечаевка.
В рамках реализации на территории района муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории МР «Кизилюртовский район» на 2019-2024годы» продолжается  работа по  благоустройству общественной  территорий в селах Гельбах, Чонтаул, Нечаевка.
В рамках республиканских проектов «Мой Дагестан - мои дороги» планируется выполнение работ по капитальному  ремонту улиц  в селах Зубутли-Миатли, Комсомольское, Чонтаул, Миатли, Нечаевка а также установление дорожных знаков и разметок. 
За счет средств республиканского бюджетов, а также с привлечением местного бюджета на условиях софинансирования  планируется выполнение работ в МКОУ «Нечаевская СОШ №2», МКОУ «Новочиркейская СОШ №2, МКОУ «Султанянгиюртовская СОШ №1», МКОУ «Чонтаульская СОШ №1», МКОУ «Стальская гимназия».  

МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Как существенный ресурс экономического роста мы расцениваем развитие малого предпринимательства. На территории Кизилюртовского района зарегистрировано 1182 субъекта предпринимательской деятельности, из них 231 малое предприятие, 951 индивидуальный предприниматель.

Малое предпринимательство охватывает практически все отрасли экономики. Основное количество малых предприятий и индивидуальных предпринимателей сосредоточено в торговле, сельском хозяйстве, строительстве .

Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства по сравнению с 2019 годом  вырос на 1,0 проц. и составил  4088,1млн. руб.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Промышленность - важнейший сектор экономики, влияющий на  социально-экономическое развитие муниципального района 
Основной ассортимент выпускаемой предприятиями  промышленности продукции:

щебень,  строительный камень, песчано-гравийная  смесь - в с.с. Султанянгиюрт, Нечаевка, Зубутли-Миатли;

мягкая мебель - в с.с. Нижний Чирюрт, с.Новый Чиркей;

двери - в с. Зубутли-Миатли, Нижний Чирюрт;

пластиковые окна - в с.с. Султанянгиюрт, с.Новый Чиркей, с. Комсомольское, с. Зубутли-Миатли, с. Нечаевка, с. Нижний Чирюрт;

производство бетона, асфальта, ЖБИ - в с.с. Гельбах, с. Нижний Чирюрт.

В районе зарегистрированы 17 предприятий и 2 ИП по добыче  песчано - гравийной смеси (все они обладают земельными участками на правах  аренды  для осуществления деятельности), а также функционирует предприятие по производству железобетонных изделий и предприятие по производству металлических дверей и окон.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по добыче полезных ископаемых, обрабатывающим производствам, распределению электроэнергии, газа и воды за 2020 год составил - 2005 млн. руб., что на 12,7 проц. меньше, чем в 2019 г.

 Ограничительные меры, связанные с распространением новой коронавирусной инфекций, также отразились и на промышленном  секторе. 
ЗЕМЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ, ИМУЩЕСТВО.

Большое внимание администрацией района уделяется эффективному использованию муниципального имущества и земельных ресурсов. Доходы от   сдачи земельных ресурсов в аренду являются одним из источников формирования бюджета района.

С этой целью:

подготовлены 121 распоряжение администрации о предоставлении земельных участков в рамках разграничения государственной собственности на землю, в результате чего передано в собственность сельских поселений 61 га, из них 20 участков в собственность МО СП «село Кироваул»; 
образована рабочая группа по проведению инвентаризации земельных участков, соблюдению санитарных условий и охранных зон, целевого использования земельных участков, расположенных вдоль федеральной трассы от северной границы с. Новое Гадари до южной границы с. Новый Чиркей. Работа проведена в территориях сел Миатли и Нижний Чирюрт, по факту были составлены акты, работа продолжается;

по итогам заседаний аукционной комиссии передано в аренду 29 земельных участков.

Всего администрацией района заключен 91 договор аренды. По арендным договорам в 2020 году поступило 413,9 тысяч рублей, что ниже, чем в предыдущем году на 24,2 проц.  Расторгнут договор аренды земельного участка, расположенного с. Гельбах с ООО «Райблагоустройство», в связи с чем  поступления неналоговых платежей снизились по сравнению с предыдущим годом.
В 2020 году выдано 8 разрешений на строительство коммерческих объектов, 5 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию под коммерческие цели.  Выдано 81 уведомление о начале строительства ИЖС, об окончании строительства ИЖС - 96, одно разрешение на строительство и одно на ввод в эксплуатацию школы в с. Миатли, в том числе и на пищеблок, актовый зал и спортивный зал.

Сформировано 20 земельных участков под строительство парков, детского ясли-сада в с. Кульзеб на 60 мест, детского сада в с. Нечаевка на 200 мест, школы в с. Нижний Чирюрт на 216 мест, ясли-сада в с. Комсомольское на 80 мест. 

Распоряжениями администраций района и сельских поселений утверждены и ведутся реестры муниципального имущества.

По муниципальным контрактам для детей сирот приобретено 5 жилых помещений.

Проведена инвентаризация объектов электросетевого хозяйства и газораспределительных сетей, составлены акты. Организована работа по выявлению и постановке на кадастровый учет земельных участков под бесхозяйными объектами электросетевого оборудования, по прекращению строительства в охранных зонах магистральных трубопроводов, выявлению и устранению нарушений в зонах минимально допустимых расстояний до магистральных трубопроводов и линий электропередач. 

    АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ  КОМПЛЕКС

Самым востребованным сектором в экономике района является сельское хозяйство. В 2020 году произведено сельскохозяйственной продукции на сумму 5987,79 млн. рублей, что на 2 проц. выше уровня 2019 года. В структуре продукция животноводства составляет 31,1 проц. (в 2019 г 30,3 проц.), а продукция растениеводства — 68,9 проц. (в 2019 г - 69,7 проц.)
Агропромышленный комплекс района представлен 16 сельскохозяйственными предприятиями, 7 обществами с ограниченной ответственностью, свыше 70 КФХ и ИП, более 24 тысяч ЛПХ, 4 СПоКами,  1 молочным заводом, 4 цехами по переработке молока, 2 консервными заводами.
Объем производства сельхозпродукции на душу населения (72,281 чел.) по району в 2020 году увеличился по сравнению с предыдущим годом на 0,8 тыс. рублей  и составил – 82,8 тыс. рублей  (вместо – 82,0 тыс. рублей в 2019 г).

Должен отметить, что в последние годы в районе наращивается объем продукции растениеводства и составил 4125 млн. рублей, что больше на  0,84 проц. чем в 2019 году. Увеличилась на 6,9 проц. посадка многолетних насаждений — садов, виноградников. Посадка произведена на площади 135,3 га вместо 126,5 га в 2019 году. Текущий год был не очень благоприятным в плане пандемии коронавируса, природно-климатических условий и организации сезонных работ. Однако, благодаря усилиям товаропроизводителей  незначительно, но получено больше по сравнению с 2019 годом урожая зерновых культур, картофеля, бахчевых и   овощей открытого и закрытого грунта. Снижено производство винограда, плодов и ягод.

Объем производства продукции животноводства в 2020 году в целом увеличился на 4,6 проц. и составил 1862 млн.  рублей. Снизилось производство мяса на 2,8 проц., яиц в 2 раза, и шерсти  на 0,5 проц. Производство молока увеличилось на 0,9 проц.
Выросла численность поголовья коров крупного рогатого скота, овец и овцематок. 

Доля фактически используемых сельскохозяйственных угодий в общей площади сельскохозяйственных угодий в 2020 году по сравнению с  2019  годом  составила 99,1 проц.

 В целом на развитие сельского хозяйства района за прошлый год  направлено 170,806 млн.рублей, что на 32 проц. выше уровня 2019 года. Минсельхозпродом РД выделены субсидии на развитие мелиоративных систем, племенного животноводства, семейных животноводческих ферм, молочного скотоводства, поддержку овцеводства на закладку и уход за многолетними насаждениями, на развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

ОБРАЗОВАНИЕ

В истекшем году, как и прежде, предметом особой заботы было развитие образования в районе, обеспечение качественных условий для всестороннего развития детей, независимо от места их проживания и состояния здоровья, обеспечение государственных гарантий получения общего образования.
Система образования в 2020 году насчитывала  учреждения образования:
- 24 общеобразовательных учреждений;
- 11 дошкольных образовательных учреждений;
-   8 учреждений дополнительного образования детей.
В школах района обучаются 11186 детей, работают 1028 педагога. На сегодняшний день во всех школах работают медицинские кабинеты. Занятия двухсменные.
278 из 288 одиннадцатиклассников успешно сдали ЕГЭ. Не получили аттестаты 10 выпускников (в 2019 году их было 19).
В районе реализуется региональный проект «Успех каждого ребенка», призванный воспитывать гармонично развитых и социально ответственных личностей.
Продолжался  внедрение персонифицированного финансирования дополнительного образования. В результате внедрения персонифицированного финансирования  дополнительного образования расширяется спектр форм реализации дополнительного образования для детей - реализуются сетевые и дистанционные разноуровневые программы, которые позволяют раскрыть возможности личностного  роста каждого ребенка.
С целью улучшения существующего положения в районе реализуются мероприятия по строительству новых, ремонту и обновлению существующих образовательных учреждений, проведены работы:  ремонт кровли, ограждений, спортивных залов, замена окон, дверей и полов, установка и замена отопительных и водопроводных труб, подвод воды и установка умывальников в медицинских кабинетах во всех общеобразовательных учреждениях, замена лампочек на светодиодные.
Построены теплые  туалеты в 3 школах,  из муниципального бюджета для этих целей было выделено 2,087 млн. рублей.
Выполнен значительный объем работ по обеспечению комплексной безопасности, в том числе пожарной безопасности, в 16 учреждениях проведена обработка  конструкций от сгорания и отремонтирована автоматическая пожарная сигнализация в 7 учреждениях.
В 2020 году в рамках республиканского проекта «100 школ» отремонтировано здание и дворовая территория МКОУ «Новочиркейская СОШ №1».
Во всех пищеблоках проведен текущий косметический ремонт. Всего пищеблоков 23. Из них 5 типовых, 18 приспособленных. Не все пищеблоки соответствуют требованиям и условиям Роспотребнадзора для организации горячего питания.
В рамках реализации республиканских программ и приоритетного национального проекта «Образование» получены 9 автобусов для перевозки школьников (2018-2020).
В муниципальной системе дошкольного образования района функционируют  11 муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений на 940 мест. На территории района наблюдается ежегодный прирост населения дошкольного возраста за счет увеличения рождаемости, миграционного притока населения.
Нехватка мест в детских дошкольных учреждениях является на сегодняшний день одной из самых актуальных проблем.  За 40 лет в районе был построен лишь 1 детский сад в с. Султанянгиюрт.  Учитывая это, а также во исполнение майских Указов Президента Российской Федерации, с 2013  по 2019 годы в районе построены и введены в эксплуатацию 4 детских сада: в селах   Новый Чиркей, Стальское, Кироваул, Кульзеб. В 2018-2020 г. район был включен в федеральную программу и начато строительство детских садов-яслей на средства федерального бюджета: в селе Кульзеб ясли – сад на 60 мест, в селе Нечаевка - на 200 мест и в селе Комсомольское – на 80 мест.
В районе функционируют 8 учреждений дополнительного образования,  в т.ч. 4 спортивные школы. Охват детей в учреждениях дополнительного образования составляет 2431 учащихся (21,8 проц. от общего числа учащихся района), занимающихся спортом, музыкой, танцами, развивающих интеллект и новые технические, творческие возможности.
Дополнительное образование детей, помимо обучения, воспитания и творческого развития личности, позволяет решать ряд других социально значимых проблем, таких, как обеспечение занятости детей, их самореализация и социальная адаптация, формирование здорового образа жизни, профилактика безнадзорности, правонарушений и других асоциальных проявлений среди детей и подростков.
ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО. КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

На территории муниципального района проживает 25313 несовершеннолетних в возрасте до 18 лет, от 0 – 14 лет - 22026; от 15-18 лет – 3287. 

На конец года на учете в отделе опеки и попечительства состоял 101 несовершеннолетний, на содержание 49 выплачиваются денежные средства, под добровольной опекой находятся 13, усыновленных 34 ребенка.    

Под опекой состоят 35 совершеннолетних недееспособных граждан. На учёте в наркологическом диспансере несовершеннолетние не состоят.
На конец 2020 года на профилактическом учете в Комиссии по делам несовершеннолетних состояли 17 несовершеннолетних. Из них 2 осуждены к лишению свободы условно. Профилактическая работа с данной категорией подучётных строится во взаимодействии с ПДН МО МВД России «Кизилюртовский».

В 2020 году проведено 16 заседаний Комиссии по делам несовершеннолетних, на которых рассмотрен 121 административный материал.

В школах района проводятся воспитательные и обучающие мероприятия, направленные на экологическое и патриотическое воспитание. 

Совместно с Социально – реабилитационным центром для несовершеннолетних с приглашением религиозных деятелей, представителей  полиции, прокуратуры, молодежных организаций, с участием родителей для несовершеннолетних, находящихся на профилактическом учете,  проводятся «круглые столы», конкурсы, классные часы, беседы и тематические уроки на различные темы.                         

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Большое внимание в районе уделяется военно-патриотическому воспитанию молодежи, пропаганде здорового образа жизни. От того, как сегодня обучена и воспитана молодежь, какими обладает навыками, зависит наше с вами будущее. Совместно с отделом военного комиссариата города Кизилюрт, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов Республики Дагестан и управлением образования в районе были проведены мероприятия: военно-спортивные соревнования среди учащихся школ посвященные Дню защитника Отечества, День призывника, торжественные проводы призывников в ряды Вооруженных сил Российской Федерации, мероприятия посвященные 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной Войне.

Особое внимание уделяется детям, оставшимся без попечения родителей, детям с особенностями развития и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, для которых проводятся специальные мероприятия, в том числе Дни добрых дел. Также организуется посещение молодежью дома престарелых,  где у молодого поколения возникает желание помогать и быть нужным в этом мире.

Сегодня мы оказываем всестороннюю поддержку участникам добровольческого движения. На протяжении всего периода пандемии и карантина  под девизом «МЫ ВМЕСТЕ» с помощью волонтеров и добровольцев осуществлялась доставка продуктового набора нуждающемуся населению района.
КУЛЬТУРА

В 2020 году в Кизилюртовским районе в сфере культуры действовали: 14 клубных учреждений, 16 библиотек, музей им. Вишневского А.В., МКУ ДО «Детская школа искусств», МКУ ДО «ЦДЮТЭиЭВ», МКУ ДОД «Школа танцев», МКУ ДО «СЮНиТ». Сельские клубные учреждения имеются в каждом сельском поселении.

В Кизилюртовском районе стало уже традицией проведение таких мероприятий, как: «День единства народов Дагестана», «День призывника», «От Афгана до Чечни», «День физкультурника» и многие другие мероприятия, но в связи пандемией в 2020 году многие мероприятия пришлось отменить, мероприятия  проводились в режиме  онлайн. Так, в честь дня великой Победы 9 мая в социальных сетях был объявлен флешмоб, в котором принял участие и наш район. 

Организовано и проведено торжественное адресное поздравление женщин – ветеранов, матерей, жён героев, погибших при исполнении воинского долга, с Международным женским днем 8 марта.
Библиотечное обслуживание в районе осуществляют 15 сельских библиотек и Межпоселенческая районная централизованная библиотека. 
Общий фонд библиотек в Кизилюртовском районе на конец 2020 года составлял 54870 единиц хранения.
ФИЗКУЛЬТУРА, СПОРТ

В сфере физической культуры и спорта по прежнему основной задачей остается сохранение здоровья людей, воспитание здорового молодого поколения, профилактика безнадзорности и молодежной преступности. Именно поэтому развитие спортивной базы района, активизация всех форм спортивной жизни являются приоритетными задачами районной администрации и в этой связи мы поступательно работаем над тем, чтобы все жители района имели комфортные условия для занятий спортом и здорового досуга. Так, в 2020 году сборная команда ДЮСШ №1 приняла участие в Первенстве РД в селе Буглен Буйнакского района.
 В с. Кульзеб построены площадки для волейбола и баскетбола. В районе действуют 4 детско - юношеские спортивные школы. Наиболее посещаемые секции: вольная борьба, футбол, дзюдо, тайский бокс. 
ГО и ЧС

На территории Кизилюртовского района находятся 57 критически важных и потенциально опасных объектов жизнеобеспечения, транспортной инфраструктуры и мест массового пребывания людей, в том числе 41 учреждение образовательной деятельности. Совместно с отделом надзорной деятельности и профилактической работы №4 по г. Кизилюрт, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам проведены обследования общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования на соответствие требованиям пожарной безопасности, были составлены соответствующие акты противопожарного состояния.

В 2020 году выделены средства в размере 1,94 млн.рублей для обеспечения вывода сигналов автоматических установок пожарной автоматики на пульты управления пожарных в 2 образовательных учреждениях, на проведение  обработки специальным раствором деревянных конструкций в 4 средних общеобразовательных и в 1 дошкольных образовательных учреждениях, монтажа и ремонта автоматической пожарной сигнализации в 3 образовательных учреждениях.

Проводится весь комплекс профилактических мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей с привлечением  религиозных, общественных, благотворительных организаций, добровольных пожарных формирований и средств массовой информации, в том числе распространялись видео- и агитационные материалы,  изготовлялись баннеры, были установлены в 5 сельских поселениях запрещающие знаки о запрете купания вдоль канала им. «Октябрьской революции».

В 2020 году проведено 4 заседания Комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечения пожарной безопасности, на которых были рассмотрены вопросы противопожарной безопасности, подготовки и проведения купального сезона,  гражданской обороны и другие вопросы.
Ежедневно (4 раза в течение суток)  проводятся селекторные совещания в целях контроля оперативной обстановки на территории района с центром управления в кризисных ситуациях главного управления МЧС России по РД и докладывается ФСБ телефонным сообщением обстановка по району. 

Еженедельно, в присутствии дежурного диспетчера, проводятся совещания в режиме ВКС по селекторной связи с участием работника отдела ГО и ЧС. За 2020 год проводилось – 3 совещания в режиме видеоконференцсвязи  с участием председателя КЧС, начальника ГО и ЧС и директора ЕДДС.

Здравоохранение
Здравоохранение Кизилюртовского района, как самостоятельная структура, организована с июля 2004 года. В настоящее время во всех 21 населенных пунктах района имеются лечебные учреждения. В составе ЦРБ: районная поликлиника с передвижной врачебной амбулаторией мощностью 100 посещений в смену, 3 участковые больницы  общей мощностью 170 коек, 8 врачебных амбулаторий общей мощностью 480 посещений в смену, 2 ФАП и 8 ФП. 

Все 22 учреждения  лицензированы. В 2019 построено и сдано в эксплуатацию новое здание райполиклиники, где размещено детское отделение. Проведено ремонтные работы в З-Миатлинской УБ и врачебной амбулатории селения Султанянгиюрт. Требуется реконструкция здания Кироваульской ВА и капитальный ремонт в 4 -х учреждениях здравоохранения района.  Материально -  техническое оснащение учреждений здравоохранения удовлетворительное. За этот год приобретены аппараты: видеоцистоскоп, колоноскоп, монитор прикроватный, коагулятор и ИВЛ - 2  аппарата.
Минздравом РД выделены три санитарных автомобиля.  Созданы условия для  ЭКГ обследования в 12 учреждениях здравоохранения района, УЗИ и рентген обследования в 3 - х учреждениях.

Проводилась работа по внедрению информационных технологий. За прошлый год поступило 143 компьютера, и все они распределены в амбулаторно-поликлиническую службу. Во всех врачебных амбулаториях и участковых больницах  созданы условия для электронной записи к врачу. Завершена работа по обеспечению врачебных амбулаторий и участковых больниц высокоскоростной интернет – связью. 
В ходе выполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до  2024 года» и национального проекта «Здоровье» проведена работа по кадровому  обеспечению лечебно-профилактических учреждений района. 
По программе «Земский доктор» за год трудоустроено 8 врачей. Все они получили единовременную компенсационную выплату. Показатель обеспеченности врачами на 10 тыс. населения составляет – 16,7 при индикаторе 19,4. По району отмечается низкая обеспеченность средними медицинскими работниками. Показатель обеспеченности составляет – 35,9 при индикаторе – 64,8 на 10 тыс. населения. 
Выполнены индикаторы, установленные по кардиологии, онкологии и туберкулезу. Важным разделом работы амбулаторно-поликлинической службы является выполнение мероприятий в рамках диспансеризации и профилактического осмотра взрослого и детского населения. Подлежало диспансеризации взрослое население в количестве 9503 человек. Выполнение плана составило 100,0 проц. Профилактическим осмотрам подлежало 20554 несовершеннолетних, охвачено – 20000, то есть 97,3 проц. 
За истекший год в районе проводилась также работа по сдерживанию распространения новой коронавирусной инфекции. Своевременно были приняты меры по обеспечению ЛПУ района противовирусными препаратами, средствами индивидуальной защиты, дезсредствами. Было перепрофилировано под инфекционный стационар 170 коек. В отчетном году зарегистрировано 703 случая новой коронавирусной инфекции, из них пролечены в стационаре 158 больных, амбулаторно - 545. Кроме того, в стационарах пролечены 435 больных с пневмонией и амбулаторно - 537. На эти цели и для стимулирования медицинских работников поступили средства из Федерального бюджета в размере 24,035 млн. рублей и из Республиканского бюджета – 3,232 млн.рублей. Также безвозмездно через МЗ РД поступили медикаменты и другой материал на сумму – 10,839 млн. рублей.

ОБЩЕСТВЕННАЯ  БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВОПОРЯДОК 

В 2020 году проведено 3 заседания антитеррористической комиссии в МР «Кизилюртовский район». Совместно с правоохранительными органами района проведены мероприятия индивидуального профилактического характера в отношении 25 человек, наиболее подверженных влиянию идеологии терроризма, с участием представителей общественных и религиозных организаций, деятелей культуры и искусства.

Рабочей группой при антитеррористической комиссии обследованы 41 критически важный и потенциально опасный объект жизнеобеспечения.
Проведено 1 заседание антинаркотической комиссии района, 1 заседанию межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и 2 заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.
Совместно с участковыми уполномоченными полиции на административных участках проведены беседы профилактического характера с близкими родственниками членов незаконных вооруженных формирований.

В школьных и дошкольных образовательных учреждениях Кизилюртовского района установлены системы видеофиксации.

Изготовлены и размещены на территории района социальные рекламы, буклеты, листовки, направленные на усиление бдительности населения.

МО МВД России «Кизилюртовский» проведена работа по выкупу у населения Кизилюртовского района добровольно сдаваемого огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.

Для устранения причин и условий, способствующих совершению преступной экстремисткой и террористической деятельности, а также разъяснения норм уголовной и административной ответственности за выезд за пределы Российской Федерации для участия в незаконных вооруженных формированиях, в образовательных учреждениях проводились единые уроки: «Осуждаем терроризм», «Международный терроризм и его последствия», «Терроризм – зло, толерантность образ жизни общества», «Помним и скорбим», «Посвящаем детям Беслана». 

Среди учащихся 7-11 классов школ района проведено социально-психологическое тестирование обучающихся на предмет раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Итоги прошедшего года - это общий результат работы органов местного самоуправления района, поселений, трудовых коллективов предприятий, учреждений, организаций, представителей бизнеса, всех без исключения, кто живет и трудится в Кизилюртовском районе. Практически по всем жизненно важным для населения района вопросам мы находили взаимопонимание, продуктивно решали возникающие проблемы.

Нам предстоит напряженная, каждодневная работа, где должны быть задействованы все силы, четко определена ответственность за каждый участок работы, а во главу угла поставлен результат. Приоритетными  направлениями и задачами в деятельности администрации района являются благоустройство и развитие территории района, взаимодействие с населением по всем вопросам, в том числе по вопросам жилищно-коммунального комплекса, мобилизация доходов в местный бюджет, реализация конституционных прав граждан, социальных программ.

Современные условия предоставляют все новые и новые возможности для преобразования нашего района. Это требует от нас мобилизации всех сил, знаний, возможностей. Район движется поступательно вперед, и я с уверенностью могу сказать, что мы сохранили приоритеты, во главе которых – человек, житель Кизилюртовского района, его социальное благополучие и уверенность в завтрашнем дне.

2021 год принесет району еще больше возможностей. Совместными усилиями мы должны сделать все для качественного улучшения жизни населения района, сохранения стабильности, уверенности в завтрашнем дне. Я уверен, что с этими задачами мы обязательно справимся, если будем видеть за цифрами и проектами  людей, их нужды и проблемы. 

Благодарю руководителей предприятий, депутатов, предпринимателей и,  конечно, всех неравнодушных жителей нашего района за совместную работу, поддержку и понимание. Хочу пожелать Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внукам. Спасибо Вам всем за внимание!!!

