В Администрации Кизилюртовского района рассмотрели письмо из МВД Дагестана по факту нарушения ПДД

31 марта в администрации Кизилюртовского района провели оперативное совещание, в ходе которого рассмотрели письмо из Министерства внутренних дел по РД по факту уголовного дела № 12201820022000019 ч.1 ст.264 УК РФ  в отношении уроженца с.Миатли Кизилюртовского района М.А. Мааева, 1961года рождения.

В мероприятии присутствовали заместитель главы администрации района Магомедгаджи Кадиев, инспектор ОГИБДД МО МВД России "Кизилюртовский" Шамиль Рамазанов, а также ведущие специалисты  отдела АТК Мадина Хабибулаева и Канис Магомедов.

Участники совещания провели разъяснительную беседу с гражданином  Мааевым о 
соблюдении правил дорожного движения Российской Федерации.
 Также было сказано о том, что каждый водитель обязан обеспечить должную безопасность дорожного движения. Так как, он несет ответственность не только за свою жизнь, но и за жизни окружающих.

Инспектор ОГИБДД Рамазанов подчеркнул и привел примеры, что наибольшее количество ДТП происходит из-за несоблюдения скоростного режима и не бдительности водителей на дорогах. Пример тому случай, который произошел 10 марта 2022 года в г.Кизилюрте.  Из-за невнимательности и потери бдительности, был осуществлен наезд на пешехода, в котором пострадал школьник.

Сам М.А. Мааев также в результате произошедшего ДТП получил вред здоровью средней тяжести. Данное ДТП произошло по не осторожности водителя и его  легкомысленного отношения к ПДД. 
В завершении встречи было принято решение об установлении знака,  оповещающий об ограничении максимальной скорости на автодороге "Кизилюррт-Дубки".
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