УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения
[bookmark: _Hlk124421194][bookmark: _Hlk124419837]        Администрация МР «Кизилюртовский район» извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении дизайн - проекта «Благоустройство общественной территории (сквер) в сел. Миатли, по ул. Дахадаева, 1 «а», включенного в программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального района «Кизилюртовский район» на 2019-2024 годы».
         Сроки приема замечаний и предложений с 31 октября по 01 декабря 2022 года 
         Замечания и предложения принимаются:
· в электронном виде на адрес kizilyurt-rn@mail.ru;
· [bookmark: _Hlk124422895] на бумажном носителе по адресу: 368120, РД, город Кизилюрт, ул. Гагарина, 52 «а», 5 этаж, МУП «УЖКХ-СЕЗ», с 09:00 до 13:00 час. и с 14.00 до 18.00 час.
При подаче предложений и замечаний обязательно указывается фамилия, имя и отчество, место жительства, телефон участника общественного обсуждения, наименование организации (в случае принадлежности участника к какой- либо организации)
[bookmark: _GoBack]Общественные слушания проводятся 02 декабря 2022 года в актовом зале Администрация МР «Кизилюртовский район» по адресу: 368120, РД, город Кизилюрт, ул. Гагарина, 52 «а», 5-й этаж. 
Ознакомиться с дизайн - проектами можно на официальном сайте МР «Кизилюртовский район» адрес: www.mr-kizilyurt.ru/documents/komfortnaya-gorodskaya-sreda в разделе «Комфортная городская среда»
