ОТЧЕТ

Главы МР «Кизилюртовский район» об итогах деятельности 

за  2022 год и основных задачах и направлениях работы на 2023 год (доклад)
Уважаемые президиум, депутаты и приглашенные!

Наша встреча проходит в очень сложное время, 2022 год стал для всех нас очередным годом серьезных перемен. Определённой корректировки наших планов потребовали последствия и вызовы пандемии COVID-19. С февраля прошлого года Россия живёт под мощным политическим и санкционным давлением со стороны стран Запада.

Президентом России принято непростое решение о начале специальной военной операции на территории сопредельного государства. Наши земляки также участвуют, защищая нашу с Вами свободу и независимость.

Осенью 2022 года, мы как и все муниципалитеты и органы государственной власти Республики Дагестан, в полном объеме приступили к работе по оказанию содействия в проведении частичной мобилизации. Мобилизация граждан проведена в строгом соответствии с требованиями, установленными нормативными правовыми актами Правительства России, и выполнена в полном объеме.

За счет собранных добровольных пожертвований жителей района, предпринимателей, обеспечивается поддержка участникам СВО и их семьям.

Создан и функционирует Муниципальный штаб Всероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ.

Семьям мобилизованных граждан оказывается гуманитарная помощь, психологические услуги, содействие в оформлении документов, в том числе при оформлении различных выплат, мер социальной поддержки. С помощью волонтеров подготовлена и отправлена гуманитарная помощь для мобилизованных из нашего района.

Реализация мер по оказанию комплексной педагогической, психологической, правовой помощи находится на моем личном контроле.

На предприятиях района, да и просто по личной инициативе граждан, многие самостоятельно осуществляют сбор средств. Спасибо огромное всем, кто приложил к этому свою доброту, заботу, кто поддержал и продолжает поддерживать наших военнослужащих.

Несмотря на возникающие сложности в условиях санкционного давления, актуальными остаются традиционные вопросы деятельности администрации района в целях обеспечения социальной стабильности и устойчивого развития экономики, поддержки бизнеса и населения.

БЮДЖЕТ

Одной из основных составляющих формирования условий и предпосылок для устойчивого экономического роста является состояние бюджетной системы нашего района.

Исполнение бюджета района за 2022 год по доходам составило в сумме 1 млрд. 364 млн. 728 тысяч рублей или на 19,1 проц. больше чем в 2021 году. Расходы составили в сумме 1 млрд. 384 млн. 562 тысяч рублей, что на 12,8 проц. больше чем в 2021 году.

В целях выявления и мобилизации резервов роста бюджетных доходов межведомственной комиссией по увеличению доходной части бюджета совместно с муниципальными образованиями сельских поселений проводилась работа по выявлению предприятий и организаций, ведущих деятельность на территории района, не уплачивающих налоги, и постановке их на налоговый учет.

Проводилась политика взаимодействия с налоговыми органами и органами Федерального казначейства по обеспечению своевременного и полного поступления налогов и других обязательных платежей в местный бюджет.

Поступления налоговых и неналоговых доходов за 2022 год в консолидированный бюджет муниципального района составили 204 млн. 369 тыс. 172 рубля при плане 195 млн. 733 тыс. 100 рублей, доля которых в общем объеме доходов составила 15 проц. Такое поступление обеспечило выполнение плановых назначений отчетного периода на 104,4 проц. (сверхплановое поступление составляет 8 млн. 636 тыс. 100 руб.). 

Сохранена социальная направленность бюджета. Доля расходов на социальную сферу за отчётный период составила 78,6 проц. (80,7 проц. в 2021 г.) от общего объёма расходов бюджета, в том числе на образование – 76,2 проц. (78,1 проц. в 2021 г.)

На конец 2022 года муниципальный долг перед вышестоящими бюджетами, а также просроченная кредиторская задолженность по заработной плате работникам учреждений бюджетной сферы отсутствуют.

Задолженность в районный бюджет по долговым обязательствам 2003-2007 годов составляет 4 млн. 884 тыс. 200 рублей.

В рамках внутреннего муниципального финансового контроля,  том числе целевым и эффективным использованием бюджетных средств, соблюдением требований бюджетного законодательства, за 2022 год проведено 19 плановых проверок муниципальных учреждений с выездом на места.

ЭКОНОМИКА

В условиях новых экономических реалий экономика района показала свою устойчивость. Предприятия продолжают стабильно работать, закрытий, ликвидаций, массовых высвобождений работников за весь санкционный период не произошло.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по добыче полезных ископаемых, обрабатывающим производствам, распределению электроэнергии, газа и воды за 2022 год составил   2 млрд. 66 млн.300 тыс. рублей, что на 0,7 проц. выше, чем в 2021 г.

В 2022 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 2 млрд. 83 млн. 300 тыс. рублей, что составляет 118,8 %  к уровню прошлого года.

Однако взятые на себя муниципальным районом обязательства по  достижению в 2022 году индикаторов и значений показателей социально-экономического развития по предварительным итогам выполнены не во всех сферах экономики. Так, по виду деятельности «Строительство» в 2022 году были выполнены работы на сумму 1 млрд. 361 млн. 953тыс. рублей, что на 45,9 проц. ниже показателя 2021 года.

Среднегодовая численность постоянного населения МР «Кизилюртовский район» на 1.01.2022 составила 73,5 тыс. чел. В структуре населения удельный вес детей от 0 до 17 лет составляет 34,9 %. Для района характерным является процессы активной миграции - около 15% населения проживают длительное время в местах временной регистрации.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций муниципального района  к  прошлому году выросла на 10,4 проц. и  составила 35 524 руб., достигнут значительный рост зарплаты педагогических работников муниципальных учреждений дошкольного и дополнительного образования детей (рост на 12,1 и 3,4 проц. соответственно).

Общее количество  рабочих мест,   созданных  в  2022 году, составило 607 ед., в том числе постоянных - 362, сезонных - 105, временных - 140.

В целях повышения доходной базы местного бюджета реализован комплекс мероприятий, направленных, в том числе, на рост экономического и налогового потенциалов.  Велась работа по выявлению потенциальных доходных источников бюджета, постановке на налоговый учет лиц, осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность, актуализации земельных участков и объектов недвижимости. Организована индивидуальная работа с особо крупными должниками, вплоть до приглашения на заседания межведомственной комиссии по увеличению доходной части бюджета района.

С начала 2022 года проведенными мероприятиями с выездом на место во все села района охвачено 316 объектов розничной торговли, 169 из которых работали без каких-либо правоустанавливающих документов. В результате проведенной работы 45 человек поставлены на налоговый учет.

Мероприятия по экономическому развитию района осуществлялись в рамках реализации Комплексной программы социально-экономического развития МР «Кизилюртовский район» на 2022-2024 годы, а также еще одиннадцати   муниципальных программ. Объем средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2022 -2024 годы составил 177,031  млн. рублей. 

Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется путем проведения торгов. 

За 2022 год размещено 47 извещений на закупку товаров, работ, услуг на сумму 106,325 млн. рублей, по итогам которых подписано 46 контрактов. Экономия по итогам всех торгов составила 10,506 млн. рублей (9,86 проц.).

Среди субъектов малого предпринимательства проведено 37 процедур закупок на сумму  87,41 млн. рублей, т.е. 91 проц. от общего объема закупок.

МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

В районе осуществляют деятельность 1152 субъекта предпринимательской деятельности, из них 264 малых предприятий, 888 индивидуальных предпринимателей. Оборот субъектов малого предпринимательства за 2022 года составил 4 млрд. 545 млн. 623 тыс. рублей, что составляет 106,1 проц.  к уровню прошлого года.
Численность работающих в сфере малого и среднего предпринимательства оценочно составляет более 2,0 тыс. человек. Растет в районе число самозанятых граждан – их у нас зарегистрировано на конец 2022 года уже 8362 человека. Основные сферы деятельности субъектов малого предпринимательства муниципального района: розничная торговля, транспортные и бытовые услуги, пищевая промышленность.

Продолжена реализация антикризисных мер, направленных на поддержку малого и среднего бизнеса. Предпринимателям на постоянной основе осуществляется имущественная, информационная, консультационная поддержка.

В 2022 году Собраниями депутатов муниципальных образований сельских поселений Кизилюртовского района приняты следующие решения:

- снижение ставки с 1,3 до 1,0 проц. в отношении отдельных объектов недвижимого имущества, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

- снижение ставки по земельному налогу с 1,5 до 1,0 проц. в отношении прочих земельных участков.

Востребованной государственной поддержкой бизнеса стало заключение «социального контракта» на открытие своего дела. За 2022 год 196 индивидуальных предпринимателей и самозанятых Кизилюртовского района заключили «социальный контракт» на сумму свыше 24,5 млн. руб.

ИНВЕСТИЦИИ. БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

Одним из важнейших показателей, характеризующих экономическое развитие муниципального образования, является инвестиционная активность. Задача привлечения дополнительных инвестиций в экономику района остается на сегодняшний день приоритетной. 

За 2022 год объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 2 млрд. 083 млн. 267 тыс. руб. или на 18,8 проц. выше к соответствующему году  2021 года.

Наибольшая доля инвестиций использована на реализацию инвестиционных проектов, строительство сельскохозяйственных объектов, сооружений, строительно-монтажных работ, приобретение оборудования. Актуальным вопросом был и остается вопрос благоустройства. Реализации каждого проекта в районе уделяется постоянное внимание.

На территории района реализованы  свыше 30 инвестиционных проектов за  счет  бюджетов всех уровней. 

В рамках участия в региональных и федеральных национальных проектах и программ реализованы инвестиционные проекты за счет средств республиканского, районного бюджетов и средств меценатов на общую сумму 484 млн. 993 тыс. 700 рублей.

В рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» продолжаются работы по реализации благоустройства территории. В результате мы получили в прошлом году новую зону отдыха с комплексным подходом в формировании комфортной среды: сквер для прогулок, развлечений и занятий спортом в с. Султанянгиюрт, на общую сумму 10 млн. 102 тыс. 063 рублей. 
В рамках республиканского проекта «Образование» проведен капитальный ремонт зданий Кульзебской школы, Стальской  школы №2, Стальской гимназии, Чонтаульской школы №2 на общую сумму 20 млн. 112 тыс. 810 рублей. 

В 2022 году велась активная работа по ремонту и строительству объектов дорожного хозяйства. В рамках проекта «Мой Дагестан - Мои дороги» проведен ремонт автомобильных дорог площадью 42,837 тыс. кв.м. в 7 селах района на общую сумму 43 млн. 906 тыс. 520 рублей. За счет Дорожного фонда отремонтированы дороги в 4 селах, проложен асфальт к  базе  МЧС возле с. Кульзеб. 

По республиканскому проекту «Местные инициативы» в районе проведены работы по ремонту  улиц в с. Н. Гадари,  с. Зубутли Миатли, в с. Комсомольское,  с. Султанянгиюрт.

В рамках республиканской инвестиционной программы на территории района реализуются инвестиционные проекты: 

строительство школ:

- на 604 ученических места в  с. Кироваул;

- на 216 ученических мест  в с. Нижний Чирюрт;

строительство дошкольной образовательной организации на 80 мест в с. Комсомольское;

планируется строительство плоскостных спортивных сооружений в с. Кироваул,  с. Гельбах, с. Чонтаул.

Субъектами малого предпринимательства за счет собственных средств реализованы четыре инвестиционных проекта, в том числе: ввод в эксплуатацию зерносклада в с. Зубутли-Миатли, оплеменение поголовья КРС мясного направления, искусственное осеменение КРС, строительство молочного цеха в с. Зубутли-Миатли.

Распоряжением Главы Республики Дагестан в с. Кульзеб предоставлены без торгов в аренду ООО «Дагмясо» три земельных участка под строительство производственного комплекса полного цикла. В районе есть все предпосылки для реализации масштабного инвестиционного проекта «Строительство мясоперерабатывающего предприятия с законченным циклом», который будет способствовать развитию экономики не только нашего района, но и в целом республики. Создание комплекса предполагает размещение: цеха для убоя скота и переработки мяса, цеха для производства мясных консервов, колбасного и кишечного цехов, цеха мясокостной муки и цеха по обработке шкур.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Состояние потребительского рынка является одним из важнейших индикаторов уровня социально-экономического благополучия общества, поскольку доля расходов населения на покупку товаров и оплату услуг превышает 76,5 проц. всех денежных доходов.

В целом тенденция роста оборота розничной торговли, обусловленная покупательской способностью населения, наблюдается в течение последних лет.

Оборот розничной торговли Кизилюртовского района на 2022 год составил     4 млрд. 901  млн.253 тыс. рублей, что на 0,7 проц. выше  уровня 2021 года. Оборот розничной торговли на 96,0 проц. формировался торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность в стационарной торговой сети. 

По состоянию на 1 января 2022 года на территории Кизилюртовского района осуществляют свою деятельность 443 объектов розничной торговли и общественного питания. 

Объем платных услуг в 2022 году составил 1 млрд. 304 млн. руб. что на 1,7 проц. выше  уровня 2021 года.

На динамику объема платных услуг населению, также как и на оборот розничной торговли, наибольшее влияние оказывает рост денежных доходов населения. 

ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Промышленность - важнейший сектор экономики, влияющий на социально-экономическое развитие муниципального района. Производство промышленной продукции в районе сосредоточено на предприятиях малого бизнеса и представлено в основном предприятиями по добыче песчано-гравийной смеси, производству железобетонных изделий, а также мебели.  Основным ассортиментом выпускаемой предприятиями  промышленности продукции является:

щебень, строительный камень, песчано-гравийная  смесь –в с.с. Султанянгиюрт, Нечаевка, Зубутли-Миатли;

мягкая мебель –вс.с. Нижний Чирюрт, с.Новый Чиркей;

двери - в с. Зубутли-Миатли, Нижний Чирюрт;

пластиковые окна - в с.с. Султанянгиюрт, Новый Чиркей, Комсомольское, Зубутли-Миатли, Нечаевка, Нижний Чирюрт;

производство бетона, асфальта, ЖБИ - в с.с. Гельбах, Нижний Чирюрт.

На территории муниципального района по сведениям МРИ ФНС России №8 по Республике  Дагестан зарегистрированы 33 промышленные предприятия, из них 25 – обрабатывающие производства; 3 – обеспечивающие водоснабжение, водоотведение, организацию сбора и утилизации отходов. 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по добыче полезных ископаемых, обрабатывающим производствам, распределению электроэнергии, газа и воды за 2022 год составил 2 млрд.66 млн. руб., или 100,7% к уровню прошлого года.

РАЗВИТИЕ  СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 

Кизилюртовский район - один из наиболее перспективных районов, имеющих огромный потенциал. Одним из приоритетных направлений развития экономики был и остается агропромышленный комплекс и в особенности такие его направления, как растениеводство и животноводство. В структуре сельскохозяйственной продукции 33,3 проц. составляет продукция животноводства и 66,7 проц. - продукция растениеводства. 

Общий объем продукции сельского хозяйства составил 4 млрд. 499 млн.654 тыс. рублей, т.е. меньше на 4 проц. чем в 2021 году. Продукции растениеводства получено более чем на 3 млрд. рублей, продукции животноводства произведено на 1 млрд.487 млн. 305 тыс. рублей. 

Агропромышленный комплекс района представлен:  

17 сельскохозяйственных предприятий; 

132 крестьянских фермерских хозяйств;

26789  ЛПХ;

5 сельскохозяйственных потребительских кооперативов;

7 обществ с ограниченной ответственностью и 1 закрытое акционерное общество;

1 молочный завод (на базе СПК им.У.Буйнакского);

3 цеха по переработке молока.

Удельный вес прибыльных хозяйств — около 91,6 проц.

В районе выращиванием крупного рогатого скота занимаются: 14 СПК, ООО и несколько крупных КФХ, молочным скотоводством занимаются 12 СПК и ООО, овцеводством 9 СПК и ООО. Численность поголовья крупного рогатого скота в районе составляет порядка 22601 голов, в том числе коров 12050 голов. Производство молока в районе во всех секторах превышает ежегодно 26 тыс. тонн, а мяса - 6,5 тыс. тонн. Поголовье мелкого рогатого скота составляет порядка 83176 голов, в том числе овцематок 61166 голов. Поголовье птиц – свыше 83 тысяч голов.

В районе имеется 4 хозяйства мясного направления.

Численность мясного поголовья КРС составляет 7,7 процента от общего поголовья крупного рогатого скота, а мясного поголовья МРС - 11,5 процентов от общего поголовья мелкого рогатого скота. 


       Район располагает сельскохозяйственными угодьями площадью 34272 га. При этом наибольший
 удельный вес составляют пастбища - 59,9 проц., пашня - 29,3 проц., многолетние насаждения - 5,5 проц., сенокосы - 4,4 проц. Доля  фактически используемых сельскохозяйственных угодий составляет около 99 проц. Яровой сев увеличился на 789 га и составил в 2022 году 5193 га, что на 17,9проц. Больше, чем в 2021 году.

Развитию мясного скотоводства в Кизилюртовском районе будет способствовать строительство мясоперерабатывающего комбината в селе Кульзеб, что позволит сельхозтоваропроизводителям, занимающимся выращиванием мясного скотоводства, сдавать выращенный скот на убой, а продукция переработки мяса поступит в бюджетные учреждения, а также в сеть торговых магазинов как района, так и республики. 

 Сельхозтоваропроизводители района принимают самое активное участие в  сельскохозяйственных ярмарках, как проводимых еженедельно в районе центральной  мечети г. Кизилюрта, так и за пределами района: в Гумбетовском районе, Коркмаскале, городах Каспийск Дербент, Кизляр, Махачкала, Хасавюрт. Участие в ярмарках способствует реализации выращенной продукции по доступным ценам.          

 Большую поддержку сельхозтоваропроизводители района в 2022 году получили в Министерстве сельского хозяйства и продовольствия РД, которая   составила 48 млн.122 тыс. рублей. Субсидии были выданы по таким направлениям, как на закладку сада, на производство молока, шерсти, зерна, на развитие овцеводства, мясного животноводства,  племенного животноводства и другие.

ЗЕМЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ. ИМУЩЕСТВО.

АРХИТЕКТУРА

Территория Кизилюртовского района составляет 52401 га. В соответствии с  паспортом экономического и социального развития района  земли сельхозназначения занимают площадь 43091 га, земли поселений – 3148 га, земли отгонного животноводства – 7868, земли лесного фонда – 4354 га.

Практически все села газифицированы, электрифицированы и связаны асфальтированной дорогой. 


В целях актуализации и уточнения земельного фонда района, выявления неиспользуемых земель и вовлечения ее в оборот, рабочей группой администрации при участии глав сельских поселений проводится инвентаризация земель. 

Проведена работа по актуализации земельных участков и сведений об имуществе. По данным Публично-правовой компании «Роскадастр» в ФГИС ЕГРН зарегистрировано 39247 земельных участков. В 2022 году актуализированы сведения на 680 земельных участков. По состоянию на 01.01.2023 в реестре значится  21317 объектов капитального строительства. В 2022 актуализированы сведения на 1167 объектов капитального строительства.

В конце 2022 года внесены изменения и утвержден Реестр муниципального имущества, в котором числится 703 объекта. 

В государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства требуемая информация, в том числе нормативно-правовые акты по подготовке и началу отопительного сезона, сведения по 15025 домам, 11 многоквартирным домам и 54 домам блокированной застройки. 

Арендные договоры приводятся в соответствие с требованиями федерального законодательства. В результате проведенной инвентаризации договоров  аренды  земельных  участков, в программу «Земля» занесено  220  договоров (в 2021 г. было 88 договоров). 

Рабочей группой по проведению инвентаризации земельных участков и объектов недвижимости, расположенных в границах МР «Кизилюртовский район», образованной постановлением администрации, проводилась работа по выявлению не используемых земельных участков или используемых ненадлежащим образом, направленная на пополнение доходной части районного бюджета. В результате увеличилось поступление в консолидированный бюджет дохода от использования имущества до 12 млн.56 тыс. рублей, что на 68,3 проц. выше, чем в прошлом году.    

С начала 2022 года образовано 102 земельных участка, из которых в рамках разграничения государственной собственности 80 земельных участков переданы в собственность муниципальных образований сельских поселений.

Администрацией МР «Кизилюртовский район» в ноябре 2022 г. в Кизилюртовский районный суд направлены заявления о признании права собственности на бесхозяйные объекты газовых и электрических сетей. 

В  программу  «ФКУ»  «РосДормониторинг» занесена информация о дорогах местного  значения  в  13  сельских  поселениях. В программу «Система контроля дорожного фонда» занесена информация о более 600 автомобильных дорогах  местного  значения.   

В ходе проводимых мероприятий по инвентаризации объектов выявлено незаконное строительство, в результате дела на 7 граждан находятся в производстве суда. Для направления в Кизилюртовский районный суд подготовлены материалы о незаконном строительстве в отношении еще 2 граждан. Составлены акты о нарушении земельного и градостроительного законодательства и направлены предписания об устранении нарушений земельного законодательства 4 гражданам.

В 2022 году заключены договоры специализированного найма 3 квартир для детей-сирот. Кроме того, приватизировано два жилых помещения, в которых проживали дети-сироты по договорам специализированного найма.

 Проведена работа по введению в эксплуатацию ясли-сада на 200 мест в селении Нечаевка.

В 6 селах района в отношении земельных участков начато проведение комплексных кадастровых работ, которые будут завершены в текущем году.

Совместно с МУП «УЖКХ-СЕЗ» разработаны 10 заданий на проектирование капитального строительства школ и детских садов в селах района.

ОБРАЗОВАНИЕ

В 2022 году деятельность организаций общего образования была  направлена на решение задач повышения качества образования через развитие инновационного потенциала школ, внедрение современных технологий воспитания и обучения, развитие новых форм работы с одаренными детьми, развитие системы повышения профессионализма педагогических  кадров.

Система образования района включает 45 образовательных учреждений: 24 школы, в т. ч. 1 закрытого типа, 13 дошкольных образовательных организаций, 8 учреждений дополнительного образования.

В 23 средних общеобразовательных организаций обучалось 12148 ученика, в учреждении закрытого типа - 50. Всего в 24 школах работают 1053 педагога. Из них 34 педагога, получивших гранты в рамках приоритетного нацпроекта «Образование», в т. ч. двое - в 2022 году. Ежегодно более 25 проц. педагогов повышают свою квалификацию. Средняя заработная плата педагогических работников муниципальных образовательных организаций в 2022 году составила 29,7 тыс. рублей.

Всего школьных зданий 44, из них – типовых 12, приспособленных18, сборно-щитовых 14. На сегодняшний день во всех школах работают медицинские кабинеты. В 1 - 5 классах  с сентября 2022  введено обучение по новым ФГОС.

Всего школьных пищеблоков 23, из них 6 типовых и 17 приспособленных. Обеспечены горячим питанием 5598 обучающихся 1-4 классов, 17 детей находились на домашнем обучении и получили за питание в денежном эквиваленте.

В 2022 году из 234 выпускников 11 класса 19 получили аттестат о среднем общем образовании с отличием и награждены медалью «За особые успехи в учении», из 932 выпускников 9 класса 113 учащихся получили аттестат об основном общем образовании с отличием.

Общая обеспеченность учебниками по району  составляет 74 проц. 

В районе реализуются мероприятия по ремонту и обновлению существующих образовательных учреждений, проведены работы: ремонт кровли, ограждений, спортивных залов, замена окон, дверей и полов, установка и замена отопительных и водопроводных труб, подвод воды и установка умывальников в медицинских кабинетах во всех общеобразовательных учреждениях, замена лампочек на светодиодные, строительство теплых туалетов, ремонт дворовых территорий. По региональному проекту «Модернизация школьных систем образования» в 2022 году капитально отремонтированы 4 школы: Кульзебская,  Чонтаульская №2, Стальская №2, Стальская гимназия.

По программе «Создание условий для  занятий физкультурой и спортом в сельской местности» капитально отремонтированы школьные спортивные  залы в МКОУ «Чонтаульская СОШ»№2», МКОУ «Стальская гимназия», МКОУ «Кульзебская  СОШ».

В рамках Республиканской инвестиционной программы в 2020 году введена в эксплуатацию школа в селе Миатли, в 2022 году начато строительство современных школ  в селах Нижний Чирюрт и Кироваул. 

С целью реализации общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей в общеобразовательных учреждениях района в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» открыты всего 12 Центров образования естественнонаучной и технологической профилей «Точка роста», в том числе 4 - в 2022 г.  

Достижению высоких образовательных результатов способствует инновационная деятельность. В 4-х образовательных организациях действуют опорные площадки для сетевого взаимодействия и 3 региональные опытно-экспериментальные площадки.

Проведена целенаправленная работа по использованию информационных технологий в рамках проекта «Цифровая школа». В системе образования внедрены и используются  АИС «Комплектование ДОУ», АИС «Контингент», АИС «Сведения», ФИС ФРДО «Электронное образование», НОКО. Реализуется мероприятия по обеспечению открытости и доступности информации о деятельности образовательных учреждений. 

Для повышения уровня цифровой грамотности обучающихся, педагогических работников с использованием дистанционных образовательных технологий, создания современной и безопасной образовательной среды призвана ФГИС «Моя школа». В рамках этого проекта три общеобразовательные школы получили оборудование: 62 ноутбука и 3 МФУ.

В 2022 году начата реализация проекта «Школа Минпросвещения России» - во всех школах созданы театральные кружки и вошли во Всероссийский перечень «Реестр» школьных театров для дальнейшей сетевой работы.

Ежегодно растет число конкурсных мероприятий, в которых принимают участие учащиеся и их педагоги и побеждают. Это олимпиады, Брейн-ринги, предметные недели, музыкальные фестивали песен, конкурсы чтецов, сочинений, спортивные мероприятия, начиная от школьного до федерального уровней.

Реализация образовательных программ дошкольного образования детей в районе осуществляется на базе 13 дошкольных образовательных организаций, где созданы условия для творческого, физического, художественно-эстетического, познавательного развития. 

В районе 10267 детей дошкольного возраста, в системе электронной очереди зарегистрировано 3707 заявлений. Дошкольным образованием охвачено 1528 детей в возрасте от 2-х до 7 лет. 

 В районе за последние годы построено 7 детских садов, в том числе в 2021 году введен в эксплуатацию в с. Кульзеб, в 2022 году - в с. Нечаевка, готов для ввода в эксплуатацию детсад в с. Комсомольское. 

Неотъемлемой частью образовательной системы является дополнительное образование, обеспечивающее условия для творческого развития детей. У нас в районе прекрасная, талантливая, творческая молодёжь, которая радует нас своими успехами.

Дополнительное образование представлено 8 учреждениями, реализующими дополнительные общеобразовательные программы по 6 направлениям. В учреждениях обучаются 3372 детей в возрасте от 5 до 18 лет.

Функционирует система «Электронное допобразование», Муниципальный опорный центр. Проводится целенаправленная работа по реализации программы персонифицированного дополнительного образования в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». Сертификатами персонифицированного финансирования смогли воспользоваться 1195 детей от 5 до 18 лет, охват 107 проц. и это позволило занять 3 место по республике.

4 детско-юношеские спортивные школы удовлетворяют потребности юных сельчан района в систематических занятиях спортом. Спортивные школы осуществляют физкультурно-оздоровительные мероприятия и воспитательную работу. За отчетный год улучшилась работа по привлечению детей к систематическим занятиям физической культурой и спортом. 

Результатом успешной реализации программ являются достижения учащихся дополнительного образования в конкурсах, соревнованиях, выставках районного, республиканского и российского уровней, при этом особое внимание уделяется работе с одаренными детьми.

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО. КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

На территории муниципального района проживает всего 73511человек. На учете в отделе опеки и попечительства состоит 93 несовершеннолетних на содержание 46 из которых выплачиваются денежные средства. Добровольная опека установлена над 16 гражданами, предварительная — над 4. Усыновленных детей — 35. Под опекой состоят 56 совершеннолетних недееспособных граждан. 

Отделом рассматривались вопросы по выплатам денежных средств на содержание несовершеннолетних, снижение брачного возраста, установление опеки над недееспособными гражданами, несовершеннолетними, постановке  на учет и снятия с учета детей-сирот для получения жилья и т.д., осуществлялись выезды в неблагополучные семьи совместно с КДН и ПДН, в семьи вдов ликвидированных членов НВФ, по адресам условно осужденных семей, находящихся под надзором, участвовали в обследовании детей, прибывших из Сирийско-Арабской Республики, обследовании условий проживания усыновленных и подопечных, принималось участие в судебных заседаниях. 

В Кизилюртовском районе проживает 25708 несовершеннолетних в возрасте до 18 лет.  На профилактическом учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МР «Кизилюртовский район» состояли 20 несовершеннолетних детей и 16 неблагополучных семей. В 6 селах района под наблюдением Комиссии находятся 34 семьи бывших членов незаконных вооруженных формирований, в них несовершеннолетних — 105, из них 16 детей, прибывших из Сирийской Арабской Республики.

Несовершеннолетние, употребляющие наркотические и одурманивающие средства в районе не выявлены. В 2022 г. зарегистрировано 3 преступления, совершенные несовершеннолетними: 2 - в области дорожно-транспортного происшествия, 1- угон автомашины.

В общеобразовательных школах Кизилюртовского района обучаются 59 детей из семей ликвидированных и осужденных членов НВФ. Почти все дети хорошо учатся, вовлечены в общественную жизнь школы и кружковую деятельность.

В 2022 г. рассмотрено 2 обращения граждан по защите прав и интересов несовершеннолетних детей, по которым приняты соответствующие меры, проведено 21 заседания Комиссии, рассмотрено 407 административных материала (в 2021 г. — 264 материала), составленных в отношении 147 несовершеннолетних.

С целью проведения профилактических бесед с родителями посещено на дому 29 неблагополучных семей. В образовательных учреждениях проведено 20 правовых лекций, 16 индивидуальных и групповых бесед, 3 конкурса, классные часы. 

3146 детей, в том числе состоящих на различных видах профилактического учета, были вовлечены в спортивные секции, технические, естественно - научные, танцевальные, туристические и эстетические  кружки.

На базе 6 школ функционировали летние оздоровительные лагеря, в котором отдыхали 850 детей из многодетных, малообеспеченных, неполных семей, в том числе состоящих на различных видах профилактического учета.

Центром занятости населения трудоустроено 434 несовершеннолетних гражданина от 14 до 18 лет на время летних каникул и в свободное от учебы время. 

Комплексным центром социального обслуживания населения обслужено всего 126 семей, детей - 185, социально-психологические услуги оказаны 35 семьям, социально-педагогические услуги оказаны 18 семьям, социально-правовые услуги оказаны 39 семьям. 

В качестве действенной профилактической меры в Кизилюртовском районе активно развивается волонтерское движение «Свет добра», куда вошли 10 человек из числа подростков, совершивших противоправные поступки, принимавших активное участие в волонтерской деятельности. 

Ко Дню защиты детей провели мероприятие в экотуркомплексе «Главрыба» для детей из неблагополучных, многодетных семей, а также детей, возвращенных из Сирии и Ирака.

В преддверии учебного года была объявлена акция «Собери детей в школу». Помощь оказана 45 детям, находящимся на различных видах профилактического учета в виде школьных принадлежностей, одежды и обуви.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ

На территории района реализацией государственной социальной политики государства  занимается ГКУ РД «УСЗН в МО «Кизилюртовский район».

В 2022 были обеспечены социальные выплаты семьям с детьми: пособия на детей, выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, на детей, поступающих в первый класс, из малоимущих многодетных семей. Всего выплачено 1 млрд.260 млн. 830 рублей на 30366 детей.

Кроме этого при рождении пятого и последующих детей и при рождении одновременно двух и более детей выплачено 1млн.760 тыс. рублей 80 семьям.

Предоставлены меры социальной поддержки льготным категориям граждан: денежная компенсация на оплату жилого помещения и коммунальных услуг,   ежегодная денежная выплата лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», выплата ветеранам труда, труженикам тыла, репрессированным лицам. Всего выплаты получили 5936 человек на 58,54 млн. рублей.

В 2022 году была оказана государственная социальная помощь на основании социального контракта 196 семьям на сумму 24 млн.529 тыс. 527 руб. 

РЫНОК ТРУДА

Уровень зарегистрированной безработицы в районе снизился на 4,03 проц. и составил 3,6 проц. По состоянию на конец 2022 года численность зарегистрированных безработных составила 2671 человек.

В сфере обеспеченности района трудовыми ресурсами наблюдаются следующие общие тенденции:

спад производства, финансовая нестабильность и неплатежеспособность большинства предприятий и хозяйств района;

район обладает большим количеством трудовых ресурсов, не обеспеченных работой;

отток экономически активной части населения района за пределы района с целью поиска работы;

вследствие низкой заработной платы, тяжелых условий труда, перехода на цифровизацию отчетности и представления материалов для участия в различных программах поддержки, отрасль сельского хозяйства испытывает дефицит квалифицированных кадров.

На  01.01.2023 года численность граждан состоящих на учете в ГКУ РД ЦЗН в МО «Кизилюртовский район» в качестве ищущих работу, составляет  326 человек, из них получающие пособие по безработице 216 человек.

За  2022  год в центр занятости  обратилось 1943 чел., признано безработными – 1231чел., которым выплачено пособие  на сумму 15 млн. 336 тыс. 566  руб.

Среди обратившихся в поисках работы увеличилось количество людей имеющих инвалидность. Основными категориями выходящих на рынок труда являются: лица длительное время не работающие и стремящиеся возобновить трудовую деятельность, впервые ищущие работу и не имеющие профессии, граждане стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва, граждане, уволенные в связи с ликвидацией организации, либо сокращением численности или штата работников организации. Среди обратившихся безработных граждан большую часть составляют женщины и молодежь.

Центром занятости трудоустроено 1706 человек. 

Оказано содействие в развитии предпринимательской деятельности 4 гражданам,  в получении профессионального обучения 9 чел.

За  2022 год число получивших государственную услугу по организации профессиональной ориентации граждан составило  2276 человек.

С районным управлением образования заключен договор на оказание профориентационных услуг учащимся выпускных классов всех школ района. За   2022 год услугами  охвачено 273 учащихся школ района.

Центром занятости населения в МО «Кизилюртовский район» проводится планомерная работа по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время и в период каникул. В результате проведенной работы трудоустроены 12 несовершеннолетних граждан. 

 ГО и ЧС 

В целях обеспечения пожарной безопасности, предотвращения возникновения чрезвычайных ситуаций и принятия срочных мер при их возникновении, особенно в учреждениях образования,  проведена определенная работа.

В 2022 году проведено 4 заседания Комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечения пожарной безопасности, на которых были рассмотрены вопросы противопожарной безопасности, подготовки и проведения купального сезона, гражданской обороны и другие вопросы.

В районе в круглосуточном режиме без праздничных и выходных дней функционирует Единая дежурно - диспетчерская служба» администрации МР «Кизилюртовский район».

За 2022 год по телефонным звонкам и по поступающим информационным сообщениям по «Системе-112»  поступило 6 262  обращений граждан, в том числе 28,2 проц. - по аварийным ситуациям и плановым отключениям на объектах электроснабжения, 54,6 проц - вызовы скорой медицинской помощи, 5,9 проц. - вызовы МО МВД. На водных объектах за 2022 год зарегистрировано 7 происшествий, погибло 10 человек. Основная причина гибели людей - нарушение правил плавания и оставление детей без присмотра. В населенных пунктах вдоль КОР установлены афиши «Купаться запрещено».

В 5 школах выведены сигналы автоматических установок пожарной автоматики на пульты управления пожарных подразделений и монтаж системы «Тревожная кнопка».

В населенных пунктах вдоль КОР установлены афиши «Купаться запрещено».

Совместно с отделом надзорной деятельности и профилактической работы № 6 по г. Кизилюрт, Кизилюртовскому и Кумторкалинскому районам при участии местного духовенства, добровольных пожарных формирований проведены профилактические мероприятия во всех селах, в том числе образовательных  учреждениях района, по пожарной безопасности и действиям при эвакуации по пожарной тревоге.

Для обеспечения пожарной безопасности социально незащищенным гражданам приобретены для установки в домах автономные дымовые извещатели.
 ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВОПОРЯДОК

В целом на территории Кизилюртовского района террористическая активность в сравнении с прошлыми годами снизилась. 

В 2022 году на территории Кизилюртовского района зарегистрировано – 7 преступлений в сфере экстремизма и терроризма (в 2021 г. - 11), раскрыто – 6 (в 2021 г. - 11), не раскрыто – 1 преступление.

Антитеррористической комиссией проведено 4 заседания,  на которых приняты решения, позволившие повысить качество взаимодействия территориальных органов федеральных органов исполнительной власти РД и органов местного самоуправления Кизилюртовского района по профилактике терроризма, а также по минимизации последствий его проявлений.                                                                 

С руководителями общеобразовательных учреждений проведено совещание по организации обеспечения выполнения требований к антитеррористической защищенности общеобразовательных учреждений Кизилюртовского района, готовности работников и обучающихся к действиям при совершении преступления в форме вооруженного нападения, в том числе террористической направленности. 

В целях предотвращения и недопущения распространения радикальной идеологии терроризма и экстремизма при Антитеррористической комиссии в МР «Кизилюртовский район» создана постоянно действующая группа по противодействию идеологии терроризма, которая провела профилактическую работу  в отношении 37 человек, наиболее подверженных или уже подпавших под воздействие идеологии терроризма. 

Проверены объекты, входящие в перечень потенциальных террористических посягательств, находящихся в муниципальной собственности или в ведении органов местного самоуправления, а также мест массового пребывания людей: 23 школы,   13 детских садов, 14 объектов мест массового пребывания людей (парки, скверы), по итогам которых даны рекомендации о принятии мер, направленных на повышение антитеррористической защищённости. 


В ряде школ и детских садов проведены инструктажи и тренировки с персоналом по отработке действий при возникновении чрезвычайных ситуаций, террористической угрозе, а также тренировки по эвакуации обучающихся и персонала.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ
Развитие физической культуры и спорта в районе направлено  на создание условий, способствующих развитию физической культуры и спорта, формированию здорового образа жизни и достойному выступлению районных спортсменов на крупнейших международных, российских, республиканских, межрайонных  соревнованиях.

В районе осуществлялась реализация следующих основных мероприятий: 

- физическое воспитание и обеспечение организации и проведения физкультурных мероприятий и массовых спортивных мероприятий;

-  вовлечение населения в занятия физической культурой и массовым спортом; 

-  стимулирование высоких спортивных достижений.

В Кизилюртовском районе действуют 4 детские спортивные школы. Количество желающих заниматься физической культурой и спортом растет. Наиболее посещаемые секции: вольная борьба, футбол, дзю-до, тайский бокс. В школах  82 группы по разным направлениям, получили дополнительное образование 1255 детей, из которых 72 чел. являлись победителями и призерами различных мероприятий. 

В 2022 году проведено 15 межпоселенческих  спортивных мероприятий, 19 мероприятий районного масштаба.  Спортсмены района приняли участие в 16 республиканских, 12 российских, 9 международных спортивных мероприятиях. Уже стало традицией проведение таких мероприятий как: турнир по вольной борьбе в с. Зубутли-Миатли, турнир по боксу в с. Нечаевка «Спорт против наркотиков», турнир по футболу на кубок «Чиркея» в с. Новый Чиркей, турнир по каратэ в с. Султанянгиюрт в память полководца Султан-Мута, турнир по футболу в с.Кироваул, районные соревнования по национальным видам спорта в с. Стальское. В прошлом году в муниципальных образованиях сельских поселений проведено 3 районных турнира, посвященных поддержке военнослужащих на Украине.

В тестировании по выполнению нормативов Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» приняло участие 310 человек, из них 74 выполнили нормативы на знаки отличия.

Среди спортсменов Кизилюртовской местной организации Всероссийского общества слепых организовано проведение районных турниров по шашкам, шахматам, мини-футболу и настольному теннису.

Район остается спортивным, и это мы подтвердили и в 2022 году.

Всего количество победителей и призеров на престижных соревнованиях за 2022 год составляет 76 человек, принявших участие в Чемпионате России, Всероссийском турнире, Чемпионате Москвы, Чемпионате СКФО, Чемпионате Юга России, Чемпионате Дагестана, Кубке Республики Дагестан. Итогом участия стали 57 золотых медалей, 13 - серебряных, 6 - бронзовых.

Это произошло благодаря тому, что мы каждый год создаем условия для занятия физической культурой и спортом.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Основными направлениями в работе с молодежью являются:

создание условий для патриотического и духовно-нравственного воспитания, интеллектуального, творческого и физического развития молодежи;

формирование у молодежи активной жизненной позиции, готовности к участию в общественно-политической жизни, формирование здорового образа жизни;

профилактика безнадзорности, подростковой преступности, наркомании и алкоголизма;

развитие волонтерства.

В целях военно-патриотического воспитания молодежи в районе проведены военно-спортивные соревнования среди учащихся школ, посвященные Дню защитника Отечества, Дню призывника, 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной Войне, исторический квест, посвященный Сталинградской битве, организовано участие в патриотической акции в поддержку курса президента РФ «В единстве – наша сила», в благоустройстве мест памяти, воинских захоронений и мемориальных памятников.

Пропаганде здорового образа жизни способствовали профилактические акции «Я за здоровый образ жизни», «Пожелай здоровья»,  акция «Спасибо» в честь Дня медицинского работника.

В целях популяризации здорового образа жизни среди молодежи проведены «Уроки добра», направленные на улучшение информированности подростков о факторах риска, создаваемых наркоманией для здоровья и для личности в целом, формирование положительного отношения к здоровому образу жизни, раздавались листовки, буклеты антинаркотического и антитеррористического содержания в общественных местах.

Волонтерами  добровольческого отряда «Свет Добра» проведены уроки добра, экологические квесты и субботники, выставки, экскурсии, мастер-классы, забеги, а также донорские и благотворительные акции. За вклад в реализацию молодёжной политики Республики Дагестан Кизилюртовский район награжден Благодарственным письмом Министерства по делам молодёжи Республики Дагестан. 

В Кизилюртовском районе открыт штаб по сбору гуманитарной помощи для российских военнослужащих. Работа проводится в рамках содействия движению Общероссийского народного фронта #МЫВМЕСТЕ. 

Волонтеры присоединились к Общероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ и «Посылка солдату», участвовали в сборе гуманитарной помощи для военнослужащих, которые находятся в зоне СВО, оказывали адресную поддержку семьям мобилизованных в виде продовольственных наборов.

Было принято участие в благотворительной акции «Мир не без добрых дел» - в составе гуманитарной помощи от дагестанского народа солдатам России  в Мариуполь направлена партия, в которую вошли продукты питания, товары первой необходимости и медикаменты. 

В канун Нового года организована предновогодняя ярмарка, на которой  работала площадка акции #МЫВМЕСТЕ, где был размещен пункт сбора средств для фонда Общероссийского Народного Фронта «Все для Победы», каждая семья мобилизованного жителя получила продуктовые наборы, а дети — подарки. 

В Экотуркомплексе «Главрыба» проведена новогодняя акция, посвященная декаде благотворительных приемов для детей военнослужащих и участников СВО. Более 100 детей из разных населенных пунктов Кизилюртовского района приняли участие в благотворительной акции, в ходе которой была организована культурная программа, развлекательные игры, праздничный обед, подарки.

КУЛЬТУРА

Деятельность учреждений культуры является одной из важнейших составляющих современной культурной жизни района.

В 2022 году в Кизилюртовским районе в сфере культуры действовали: 14 клубных учреждений, 16 библиотек, музей им. Вишневского А.В., две Детские школы искусств. Сельские клубные учреждения имеются в каждом сельском поселении. 

Работниками учреждений культуры проведено 78 мероприятий районного масштаба и не менее 44 мероприятий в каждом сельском поселении.

Традиционно в Кизилюртовском районе проводятся международные, республиканские, районные праздники, фестивали, игры, направленные на сохранение и развитие лучших традиций, среди которых можно назвать: Республиканский фестиваль национального танца «Серпантин дружбы», военно-спортивная игра «А, ну-ка, парни!», благотворительное мероприятие «День больших впечатлений», «Летят журавли», акции «Нет наркотикам», «За здоровый образ жизни», фестиваль музыкально одаренных детей, Дня народного единства, «День призывника» и другие, благодаря которым культурная жизнь района является яркой и насыщенной.

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности клубами и учреждениями клубного типа составляет 82,4 проц. В школах искусств дополнительное образование получают юные жители района от 6 до 18 лет по направлениям: вокальное, хореографическое, театральное. Коллектив школы наряду с образовательной деятельностью обеспечивает проведение творческих конкурсов и олимпиад, участие детей в республиканских и районных конкурсах и фестивалях.

Библиотечное обслуживание в районе осуществляют 15 сельских библиотек и межпоселенческая районная централизованная библиотека. Библиотеки являются культурными центрами местного сообщества. Здесь проходят самые разнообразные по форме и содержанию мероприятия, повышающие культурный уровень жителей района,  книжные выставки,  конкурсы чтецов, акции, часы доброты.

Общий фонд библиотек в Кизилюртовском районе составляет 61324 экземпляров, в том числе детский фонд - 13411 экземпляров, для слепых и слабовидящих – 287 экземпляров.

Библиотечные фонды пополняются в соответствии с запросами читателей, которые постоянно изучаются. Общее количество пользователей библиотеки составляет более 26 595 человек, в т.ч. в сельских библиотеках – 17 596 человек, из них детей - 13 923 человек.

ТУРИЗМ

В последние годы в Дагестане особое внимание уделяется поддержке и развитию туризма. В нашем районе для этого имеются все возможности.

Всего на территории Кизилюртовского района 24 объекта культурного наследия регионального значения, из них 6 памятников истории,18 – градостроительства и архитектуры. К ним относятся: Верхнечирюртовское городище, Верхнечирюртовский курганный могильник, Верхнечирюртовский грунтовый могильник, немало мусульманских святынь – зияратов, которые ежегодно посещают тысячи паломников со всего Северного Кавказа и других регионов страны и ближнего зарубежья. 

Селение Гельбах является древнейшей столицей Хазарской империи – Беленджером. 

Есть достопримечательность, созданная природой - это озеро Шайтан-Казак, находящееся в пойме реки Сулак, недалеко от села Чонтаул, являющееся памятником природы и входящее в состав государственного заказника «Янгиюртовский», на территории которого редкие, находящиеся под угрозой исчезновения виды растительного и животного мира.

В Нижнем Чирюрте находится Дом-музей известного ученого, советского военного хирурга, создатель знаменитой лечебной мази Александра Васильевича Вишневского.

Между селами Гельбах и Миатли с обеих сторон реки Сулак находятся горячие, целебные источники «Исси-Су».

Объектами туристского интереса являются: «Нескучный сад Салмановых» - террасный сад, этно-ресторан, музей им. Вишневского А.В., горячий источник Исси-Су, останки стены древнего города Беленджер, природный памятник озеро Шайтан-Казак.

Несмотря на то, что Кизилюртовский район является равнинным, все эти вышеперечисленные достопримечательности не могут не заинтересовать туристов, посещающих республику. В этом году нам необходимо приложить все усилия над разработкой туристских маршрутов, которые могут проходить по селениям в рамках познавательного туризма, религиозного туризма, с целью ознакомления и изучения культуры древних этносов,  народных ремесел, экологического туризма и которые можно будет предложить приезжающим в Дагестан туристам.

Деятельность районных бюджетных учреждений «Станция юных натуралистов и техников» и «Центр детско – юношеского туризма, экскурсии и эстетического воспитания» направлена на формирование гражданско - патриотического сознания, любви к малой родине, уважения ее культурного и исторического наследия. Обучаются в них около 1260 детей по направлениям: туристско-краеведческое, художественно-эстетическое, естественнонаучное, техническое, художественное. Центры тесно сотрудничают с общеобразовательными учреждениями. Учащиеся принимают участие в различных федеральных, республиканских мероприятиях, а также в мероприятиях местного значения, в том числе по технике пешеходного туризма, соревнованиях юных туристов-краеведов, соревнованиях учащихся «Школа Безопасности», являются победителями межрайонных, республиканских и федеральных мероприятий.

Ежегодно в Нечаевском лесу проводится слет юных туристов-краеведов. На слете юных туристов и краеведов в 2022 году приняли участие 12 команд, первые места заняли Новочиркейская СОШ №2, Нечаевская СОШ № 2, Зубутли-Миатлинская СОШ № 1, Нечаевская СОШ № 1.

В 2022 году делегация Кизилюртовского района приняла участие в республиканском туристическом форуме «Открытый Дагестан 2022», где был представлен национальный колорит жителей Кизилюртовского района, сельскохозяйственная продукция, национальные блюда, информация о туристских возможностях района.

УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ 

В 2022 году зарегистрировано :

- входящей корреспонденции -7219 (в 2021 г. - 5704);

- исходящей корреспонденции — 3279 (в 2021 г. - 3496);

- обращений граждан — 316 (в 2021 г. - 362);

- обращений граждан из АГиП РД - 64;

- постановлений администрации — 217 (в 2021 г. - 194);

- распоряжений администрации — 555 (в 2021 г. - 483);

- постановлений и распоряжений главы района — 13.

По программе «АРМ Муниципал» в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Дагестан направлено 63 нормативно-правовых акта.

Количество поступивших обращений по оказанию муниципальных услуг составило  95829, в т.ч. через Единый портал госуслуг – 6750.

В Дагестанском кадровом центре  прошли курсы повышения квалификации 13 работников администрации МР «Кизилюртовский район».


Все муниципальные служащие администрации, в том числе сельских поселений муниципальных образований, подключены к единой системе электронного документооборота (СЭД). 

Архивным отделом проведено обследование состояния делопроизводства и сохранности документов в четырех организациях – источниках комплектования: Сельские Собрания депутатов и администрации сел Гельбах, Комсомольское, Стальское, Султанянгиюрт. 

Рассмотрены и представлен для утверждения на ЭПК Министерства юстиции РД описи ряда организаций и сельских администраций района.

Количество документов в архивном отделе составляет 23615 единиц, т.е. больше, чем в 2021 г. на 202 ед.

Закартонировано в коробки 202 дела, принятых на постоянное хранение в архивный отдел, проведена работа по оформлению ярлыков на архивные коробки.

Основным направлением деятельности отдела, по использованию архивных документов является исполнение социально-правовых запросов граждан.

За 2022 года поступило 507 социально-правовых запросов от граждан и юридических лиц, в том числе от организаций и отделов администрации. В основном — это запросы по земельным вопросам (77,3 проц.), а также, касающиеся стажа работы, образования и регистрации КФХ, договоров аренды и др.

ПРАВОВОЙ ОТДЕЛ                

В 2022 году отделом рассмотрено 27 письменных обращений граждан (в 2021 год - порядка 53), оказано 152 консультации гражданам (2021 год – порядка 305) и  около 75 юридическим лицам (2021 год – порядка 150).

Предметами обращений в основном являлись вопросы, регулируемые земельным законодательством, предоставления льгот, участия в социально направленных программах, жалобы на действия/бездействия органов и должностных лиц.

В судах  проведено за 2022 год порядка  144  гражданских дел. 

Поданные иски в отношении администрации района по фактам неправомерных действий либо актов администрации района снизились в сравнении с 2021 годом на 30 проц., что обусловлено повышением правовой культуры, грамотности работников аппарата, организацией труда служащих муниципалитета района.

В сравнении с отчетным периодом 2021г. процент досудебного урегулирования споров с участием администрации МР «Кизилюртовский район» увеличился на 30 проц.

ЗАГС 

   В сфере осуществления  государственных   полномочий   по   регистрации   актов гражданского  состояния  отделом ЗАГС в 2022 году зарегистрировано 3475 актов гражданского состояния, в том числе:

- о рождении –  1452;

- о заключении  брака  –  208;

- о  расторжении  брака – 757;

- об установлении  отцовства – 584;

- об изменении имени – 49;

- о смерти – 424;

- об усыновлении (удочерении) – 1.  

Отделом ЗАГС  рассмотрено 3483 обращения граждан и совершено 5441  юридически значимых действий.

Поступило 951 входящих номеров и отработано 1539 исходящих документов – это ответы на запросы граждан, органов УФМС, ФСБ,ОВД, опеки и попечительства, прокуратуры, судов, нотариатов, адвокатов, почтовая  корреспонденция по истребованию документов.  

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В настоящее время во всех населенных пунктах района имеются лечебные учреждения. В составе центральной районной больницы: районная поликлиника с мощностью 150 посещений в смену, 3 участковые больницы обшей мощностью 170 коек, 8 врачебных амбулаторий обшей мощностью 480 посещений в смену, 2 ФАП и 8 ФП. Все 22 учреждения лицензированы.    

С 2014 года за счет терапевтических коек организован стационар дневного пребывания на 25 коек. Кроме того, жители района получают стационарную помощь в Центральной городской больнице г. Кизилюрта. Всего за 2022 год получили стационарное лечение 2874 больных. В дневном стационаре пролечено 1141 человек.

Проводится работа по кадровому обеспечению лечебных учреждений района. Количество трудоустроенных врачей — 9. В 2022 г. 9 врачей получили единовременную компенсационную выплату по программе «Земский доктор».

Структура учреждений здравоохранения, представленная районной поликлиникой, включает в себя: хирургическое отделение,  гинекологическое отделение, терапевтическое отделение.
Дорогие земляки!

Хочется выразить самые искренние слова благодарности Правительству Республики Дагестан и лично Главе Республики Дагестан Сергею Алимовичу Меликову за поддержку инициатив наших жителей сел.

Итоги прошедшего года - это общий результат работы органов местного самоуправления района, поселений, трудовых коллективов предприятий, учреждений, организаций, представителей бизнеса, всех без исключения, кто живет и трудится в Кизилюртовском районе.
 Практически по всем жизненно важным для населения района вопросам мы находили взаимопонимание, продуктивно решали возникающие проблемы. Вся работа, проводимая администрацией района, все планы и проекты развития района направлены на улучшение качества жизни нашего населения.

Несмотря на все происходящие события, современные условия предоставляют нам все новые и новые возможности для преобразования нашего района. Это требует от нас мобилизации всех сил, знаний, возможностей.

Совместными усилиями мы должны сделать все возможное для качественного улучшения жизни населения Кизилюртовского района, сохранения стабильности, уверенности в завтрашнем дне. В 2023 году будет продолжена работа по достижению целевых индикаторов в рамках реализации национальных проектов, обеспечению темпов роста показателей устойчивого и эффективного социально-экономического развития  района.

Нерешенных задач осталось достаточно много. Впереди много важных и ответственных дел, планов, которые предстоит воплотить в жизнь. Приоритетными  направлениями и задачами в деятельности администрации района являются благоустройство и развитие территории района, взаимодействие с населением по всем вопросам, в том числе по вопросам жилищно-коммунального комплекса, мобилизация доходов в местный бюджет, реализация конституционных прав граждан, социальных программ.

Будет продолжена работа по привлечению инвестиций в район, сохранению и развитию традиционной культуры, проведению мероприятий индивидуальной профилактической работы с лицами, наиболее подверженными или уже подпавшими под воздействие идеологии терроризма, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, качеству образования, военно-патриотическому воспитанию,  профилактике негативных проявлений в молодежной среде, поддержке талантливой молодежи.

И только совместными усилиями с  Собранием депутатов Кизилюртовского района,  в тесной коммуникации с жителями, с максимальным уровнем открытости и информирования мы сумеем продолжить все начатые проекты и воплотить в жизнь идеи для развития нашего района. Уверен, что все жители  района, помогут в этом. Только вместе мы можем решить любые проблемы и трудности.

Благодарю руководителей предприятий, депутатов, предпринимателей и,  конечно, всех неравнодушных жителей нашего района за совместную работу, поддержку и понимание. Хочу пожелать Вам крепкого здоровья, удачи,  семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой. 

Спасибо за внимание и поддержку !

